Утвержден Управляющим советом муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя
общеобразовательная школа № 2» Протокол № 167 от «26» июня 2024 г. Председатель УС А.Е. Ермаков

МУНИЦИПАЛЬНОЕ **БЮДЖЕТНОЕ** ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ Е УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНА ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2" Я ШКОЛА № 2"

Подписано цифровой подписью: МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ Дата: 2024.07.18 13:25:35 +07'00'

ПУБЛИЧНЫЙ ДОКЛАД

об итогах работы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2» за 2023-2024 учебный год (выпуск 19)

Содержание

І.Информационная справка.

II. Итоги деятельности школы за отчётный период.

- 1. Цели и задачи на отчётный период.
- 2. Независимая оценка качества образования.
- 3. Создание благоприятных условий для освоения обучающимися основных и дополнительных программ.
- Педагогический коллектив.
- Школьная библиотека.
- 4. Забота о безопасности обучающихся и сохранении их здоровья.
- Результаты мониторинговых исследований.
- Создание безопасных условий.
- Охват обучающихся горячим питанием.
- Обеспечение мебелью.
- 5. Забота о соблюдении прав обучающихся.
- Реализация среднего общего образования.
- Организация обучения для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).
- Организация обучения в специальных медицинских группах.
- Характеристика школьной политики по соблюдению прав обучающихся.
- 6. Качество освоения обучающимися основных образовательных программ.
- Освоение обучающимися программ общего образования.
- Результаты сдачи выпускниками старшей школы единого государственного экзамена (ЕГЭ).
- Результаты сдачи экзаменов в новой форме выпускниками основной школы.
- Результаты контрольных работ, выполненных выпускниками начальной школы.
- Результаты участия в школьных, городских, краевых олимпиадах и конкурсах.
- Итоги проектно-исследовательской деятельности.
- 7. Посещаемость обучающимися учебных занятий.
- 8. Дополнительные образовательные программы.
- Занятость обучающихся в дополнительных образовательных программах школы.
- Охват обучающихся, состоящих на учёте в ОДН, дополнительным образованием.
- Динамика достижений обучающихся в дополнительном образовании.
- 9. Поступление и расходование денежных средств школы.
- Характеристика школьной политики в части расходования денежных средств.
 - Эффективность затрат в текущем финансовом году.
 - 10.Информация о дате, времени, повестке дня собрания общешкольной конференции для обсуждения доклада.

І. Информационная справка

Средняя общеобразовательная школа №2 г. Шарыпово открыта в 1982 году. За это время выпустила 142 медалиста.

Школа ориентирована на обучение, воспитание и развитие обучающихся с учётом их индивидуальных и психофизических особенностей, *учебных* возможностей, образовательных потребностей, личностных склонностей.

Динамика количества обучающихся в школе

	2019-2020	2020-2021	2021-2022	2022-2023	2023-2024
	учебный	учебный	учебный	учебный	учебный год
	год	год	год	год	
Количество	1161	1212	1242	1233	1237
обучающихся на					
5.09.					
Количество	46	47	48	48	48
классов -					
комплектов					

О том, что образовательные услуги школы востребованы свидетельствуют следующие факты: количество классов — комплектов с 2021-2022 по 2023-2024 учебные годы составляет 48. Школа является привлекательной населению, благодаря имеющимся достижениям и оказываемым образовательным услугам.

II. Итоги деятельности школы за отчётный период.

1.Цель — обеспечение условий для получения качественного общего образования всем учащимся школы на всех уровнях обучения

Задачи школы:

- 1. Ввести обновлённые ФГОС НОО и ООО с 1 по 10 класс.
- 2. Обеспечить прочное усвоение базового компонента обязательного государственного стандарта знаний: ФГОС ОВЗ; ООО, СОО.
- 3. Продолжить реализацию системы профориентационной работы, разработанную педагогическим коллективом, с 1 по 11-й класс.
- 4. Проводить переподготовку кадров и управленческой команды.
- 5. Установить равный доступ к полноценному образованию разным категориям обучающихся, расширить возможности их социализации.
- 6. Продолжить работу по материально-техническому обеспечению образовательного процесса в соответствии с ФГОС, по выполнению предписаний надзорных органов.
- 7. Расширить общественное участие в управлении образованием через деятельность Управляющего совета школы.
- 8. Продолжить работу по становлению системы поддержки талантливых детей.
- 9. Продолжить формирование патриотического сознания и гражданской позиции обучающихся.

2.Независимая оценка качества образования

По итогам проведенной независимой оценки в 2020 году показатель оценки качества образовательной деятельности МБОУ СОШ № 2 показывает, что самый большой балл родители (законные представители) 99,20 поставили школе за показатель «Открытость и доступность»; показатель второй группы «Комфортность условий предоставления услуг составил 93 балла; 95,60 поставили коллективу школы за «Доброжелательность, вежливость и компетентность» (средний балл по городу составил — 89,88); 94 балла родители поставили за показатель группы «Удовлетворенность условиями оказания образовательных услуг» (по городу среднее значение показателя составило 88,86 баллов).

	Открыто Комфортно		Доступнос	Доброжелательн	Удовлетвор	ИТОГО
	сть и сть условий		ть услуг	ость,	енность	
	доступн предоставле		для	вежливость,	условиями	
	ость	ния услуг	инвалидов	компетентность	оказания	
	%	%	%	работников	услуг	
				%	%	
max	100	100	100	100	100	100
школа	99,20	<u>93</u>	52,80	95,60	<u>94</u>	86,92
город	95,84	84,63	46,14	89,88	88,86	81,07

Как видно из таблицы, показатели школы выше средних показателей по городу. По результатам независимой оценки был составлен план по устранению недостатков, выявленных в ходе независимой оценки качества условий оказания услуг, и каждый квартал размещается на сайте школы отчёт о выполнении данного плана.

3.Создание благоприятных условий для освоения обучающимися основных и дополнительных программ.

• Педагогический коллектив

В школе трудится стабильный, квалифицированный коллектив, готовый к системным изменениям. Учреждение на 100% укомплектовано педагогическими кадрами. На конец 2023-2024 учебного года количество педагогических работников составляет 74 человека, из них: с высшей категорией — 23 человека — 31,1%; с первой категорией — 36 человек — 48,7%; без категории — 11 человек — 14,8% (все педагоги, у которых нет квалификационной категории, имеют педагогический стаж работы в школе менее 5-х лет); с соответствием занимаемой должности - 4 человека — 5,4%.

Полные данные о педагогическом коллективе приведены в Приложении №1.

• Школьная библиотека

Показатели библиотечной статистики

110 ku ju 1 cm v m v m v m v m v m v m v m v m v m										
Учебн	Кол-	Кол-во	Кол-во	Объем						

ый год	во читат елей	посеще ний (пос.)	книгов ыдач (экз.)	библио течног о фонда (экз.)	Объем фонда учебни ков	Объем фонда справоч ной литры	Объем фонда методи ческой лит-ры	Объём фонда медиаре сурсов
2021- 2022	1267	10211	14650	28665	16308	2103	1070	344
2022- 2023	1253	9438	12912	27855	16480	1508	475	30
2023- 2024	1270	9520	14210	34078	22703	1508	475	30

В библиотеке выделены следующие группы читателей: обучающиеся школы начального уровня образования -523 человека; основного уровня -608 человек; среднего уровня -109 человек; педагогические работники -74 человека.

В 2023-2024 учебном году приобретено 6223 экземпляров учебников и учебных пособий.

Фонд библиотеки укомплектован:

- научно-популярной, справочной, отраслевой, художественной литературой для детей;
- педагогической и методической литературой для педагогических работников;
- периодическими изданиями с учётом современных задач учебно-воспитательного процесса;
- учебниками и учебными пособиями;
- изданиями на магнитных и электронных носителях.

4.Забота о безопасности обучающихся и сохранении их здоровья Мероприятия, направленные на безопасность обучающихся

Одной из задач воспитательной работы в школе является создание благоприятного нравственно-психологического климата в детском коллективе и укрепление здоровья обучающихся средствами физкультуры и спорта, формирование мотивации на здоровый образ жизни.

В школе в целях укрепления здоровья проводятся традиционные «Дни здоровья» на параллелях 1-4 классов, «Детские параолимпийские игры» для детей группы СМГ, спортивные соревнования, такие как «Веселые старты», «Перестрелка», конкурсы рисунков и сочинений на тему «Мой путь к здоровью», образовательные со-бытия спортивной и военно-спортивной направленности, Декады безопасности дорожного движения, сдача норм ВФСК ГТО, школьный и муниципальный этапы Президентских состязаний и игр, изучение программы и тестирование обучающихся, педагогов и родителей по программе здорового питания школьника. Ежегодно Детской общественной организацией «Орбита» выпускаются и распространяются буклеты по профилактике неупотребления наркотических веществ, табачных изделий, спиртных напитков, листовки по предупреждению заражения ВИЧ-инфекцией и пропаганде ЗОЖ. Проведены

традиционные акции «Спорт – альтернатива пагубным привычкам», «СТОП! ВИЧ! СПИД!», профилактические акции по ПДД.

Для занятий физической культурой и спортом в школе имеются все необходимые условия: 2 футбольных поля, 3 спортивных зала (1-в здании № 2), зал для занятий в СМГ (специальных медицинских группах), спортинвентарь, необходимый для занятий физической культурой.

Результаты мониторинговых исследований

В конце 4 четверти 2023-2024 учебного года в школе проводились мониторинговые исследования здоровья и физического развития обучающихся.

количественный состав обучающихся состоял из 1240 ученика. Из них:

38 обучающихся — 3,06% относятся к 1 группе здоровья. В эту группу относятся дети, которые имеют нормальное физическое и психическое развитие и болеют редко (2-4 раза в год). У детей этой группы нет хронических заболеваний и других проблем со здоровьем;

889 обучающихся — 71,6% ко 2 группе. В эту группу определяют детей, у которых проблемы со здоровьем незначительные, они болеют несколько чаще, например ОРЗ, имеют аллергии или лишний вес;

257 обучающихся — 20,7% учащихся относятся к 3 группе здоровья. Сюда определяют детей с хроническими заболеваниями, врожденными пороками;

56 обучающихся — 4,5% к 4 и 5 группам здоровья. В эти группу относятся дети, у которых есть довольно серьезные проблемы со здоровьем, дети, у которых снижены функциональные возможности.

В 2023 - 2024 уч. году в школе обучаются 89 ребенка с ограниченными возможностями здоровья. Для каждого из них созданы оптимальные условия для получения образования, в соответствии с индивидуальной программой реабилитации и /или рекомендациями ГПМПК, справками врачебной комиссии.

Для укрепления здоровья обучающихся, имеющих функциональные расстройства органов и систем организма, функционирует СПЕЦМЕДГРУППА. Спецификой ее работы является правильный подбор индивидуального комплекса упражнений для каждого ребенка, направленный на улучшение состояния его здоровья. В 2023-2024 уч. году в СМГ занимается 60 учеников.

улучшения состояния здоровья обучающихся школе широко В используются рекомендованные утвержденные профилактики И методы заболеваний: соблюдение гигиенических проветривания, норм, режим сбалансированное питание, витаминизация, полноценное, профилактические беседы, классные часы и т.д.

В соответствии с требованиями санитарных правил организовано качественное горячее питание обучающихся, воспитанников, соответствующее их энергозатратам, с учетом энергетической ценности продуктов и сбалансированности рациона;

Создана система комплексной педагогической, психологической и социальной помощи обучающимся, воспитанникам с ограниченными возможностями здоровья.

Педагогические и медицинские работники привлечены к реализации всех направлений работы по сохранению и укреплению здоровья обучающихся, воспитанников, просвещению родителей (законных представителей). Ведутся паспорта здоровья в каждом классе.

Также, как показатель физического развития и физической подготовленности в сентябре и мае проводится мониторинг физического развития обучающихся. Данный мониторинг проводится по тестам, входящим в систему общероссийского мониторинга, по оценочной шкале, разработанной Всероссийским научно-исследовательским институтом физической культуры и спорта по нормативам рекомендованным письмом МО и Н Красноярского края № 3786/и от 01.06.2010г. «О мониторинге физического здоровья учащихся».

Результаты мониторинга физического развития и физической подготовленности

В приведенной таблице представлены результаты мониторинга физического развития за два периода.

	развития за два периода.										
Класс	Бег 30	Ом	Бег 100	00м	Прыжок в длину		Пресс (30сек)		Подтягивание		
	Сентябрь	Май	Сентябрь	Май	Сентябрь	Май	Сентябрь	Май	Сентябрь	Май	
	2023	2024	2023	2024	2023	2024	2023	2024	2023	2024	
2-	6,5	6,3	-	-	131	135	20	22	0,5	0,4	
4кл.											
5-	5,5	5,5	6,2	6,1	165,5	168,6	25	26	2,5	2,8	
9кл.											
10-	5,3	5,3	5,5	5,2	192,2	195,7	26	26	6,2	6,2	
11кл											
2-	5,7	5,7	5,8	5,6	162,9	166,4	23,6	24,6	3	3,1	
11кл											

Выводы:

- 1. Показатели физической подготовленности обучающихся по многим дисциплинам стал выше.
- 2. 19,4%. обучающихся пропускают школу по причине простудных заболеваний.
- 3. 52,2% обучающихся не делают утром физическую зарядку.
- 4. 19 % обучающихся посещают уроки физкультуры без желания.
- 5. Регулярно занимаются спортом 44,9% ребят.
- 6. Школьные секции спортивной направленности по линии дополнительного образования посещают 133 обучающихся школы; в рамках ФСК- 75 обучающихся школы. Итого 208 (16,7%) обучающихся школы.
- 7. Регулярные физические паузы на уроках проводятся в начальной школе.

На следующий учебный год школа ставит перед собой задачи:

- 1. Привлекать обучающихся с низким уровнем физического развития к посещению действующих в школе объединений дополнительного образования спортивной направленности, уделить внимание теме «Закаливание организма».
- 2. Педагогам на каждом уроке использовать оздоровительные моменты, эмоциональные разрядки, не допускать перегрузок обучающихся.

3. Обеспечить охват обучающихся горячим питанием не ниже уровня, принятого в резолюции августовского педагогического совета.

Создание безопасных условий

- В течение 2023- 2024 учебного года в школе были созданы следующие безопасные условия, соответствующие требованиям СанПин и ППБ:
- 1. Экспертиза деревянных конструкций (кровля здания № 2) 7500 рублей.
- 2. Измерения в соответствии с программой производственного контроля 111900 рублей.
- 3. Приобретение огнетушителей 27000 рублей
- 4. Текущий ремонт системы отопления и водоснабжения 1119653,14,00 руб.
- 5. Технический контроль оборудования в столовой 15000,00 руб.
- 6. Испытание пожарных кранов, кровли, пожарных рукавов и изоляции по школе –38250,00 руб.
- 7. Текущий ремонт туалетов младшего блока 1173392,05 руб.
- 8. Медицинский осмотр сотрудников 333740, 00 рублей
- 9. Видеонаблюдение (здание№1) 526511,33 рублей
- 10. Устройство тревожной сигнализации (здание №1) 54307,51 рублей.
- 11. Устройство тревожной системы оповещения (кабинет директора) 11518,00 рублей.

• Охват обучающихся горячим питанием

Для организации питания в школе созданы необходимые условия: в школе работает столовая, имеется необходимое оборудование. Проведены родительские собрания о значении горячего питания в режиме дня школьника. В школе проходит контроль по охвату обучающихся горячим питанием, в столовой проходят рейды комиссии по снятию проб с горячих завтраков. Обучающиеся регулярно получают горячие завтраки и обеды, многие дети пользуются льготами на питание. В 2023-2024 учебном году все обучающиеся 1-4 классов получали горячее питание в школьной столовой бесплатно.

Учебный год	Охвачено	Охвачено	Всего
	платным	бесплатным	
	питанием	питанием	
2019-2020	772	276	89,65%
2020-2021	410	756	93%
2021-2022	437	667	92,0%
2022-2023	501	614	91,76%
2023-2024	529	606	91,53%

<u>Вывод:</u> 91,53% охвата обучающихся горячим питанием соответствует показателям, которые предъявляются МО Красноярского края: 1-4-100%, 5-9 классы -85%. 10-11-е классы -80%.

Обеспечение мебелью

В соответствии с требованиями СанПин ученической мебели в школе достаточно, она имеется в соответствии с нормами и ростовыми группами. <u>Приложение №2</u>

В связи с тем, что идёт ежегодное обновление школьной мебели, замена ученических комплектов на регулируемые, растёт процент обеспеченностью мебелью классов.

5.Забота о соблюдении прав обучающихся Реализация среднего общего образования

	2020-	2021-	2022-	2023-
	2021	2022	2023	2024
Количество выпускников основной	80	95	97	128
школы				
Количество поступивших в 10-й класс	40	60	52	57
% поступивших в 10-й класс	50%	63,1%	53,6%	58,7%

В 2022-2023 учебном году планируется набрать 4 направления для углубленного изучения: технологическое, биолого-химическое, гуманитарное, социально-экономическое.

• <u>Организация обучения для обучающихся с ограниченными возможностями</u> здоровья (ОВЗ)

<u>30000000 (0B3)</u>			
	2022-	2023-	(предварительное
	2023	2024	комплектование) июнь 24 г.
Дети с ограниченными	73	85	85
возможностями здоровья школьного			
возраста			
из них дети-инвалиды, посещающие	7	9	9
общеобразовательное учреждение			
Дети, обучающиеся на дому	8	11	10
Из них дети-инвалиды	7	8	7
	1		1

По адаптированным программам в 2022-2023 учебном году школе обучаются 85 детей, все они интегрированы в общеобразовательные классы. На каждого из них составлены адаптированные образовательные программы, организовано психолого- педагогическое сопровождение с учетом рекомендаций ТПМПК. По итогам 2023-2024 учебного года все дети, обучающиеся по адаптированным образовательным программам, аттестованы и переведены в следующий класс или выпущены из школы. Трём обучающимся пролонгировано обучение на основании заключения ТПМПК и заявления родителей (законных представителей).

• Организация обучения в специальных медицинских группах (СМГ)

В школе созданы условия для занятий физической культурой учащимся, которые отнесены к СМГ:

- занятия ведутся в кабинете лечебной физкультуры;

- с учащимися работает учитель, прошедший специальную подготовку;
- занятия ведутся в основном параллельно с уроками физкультуры в классе.

Мониторинг пребывания обучающихся в СМГ

Учебный год	Количество обучающихся, посещающих СМГ, %
2018-2019	48 чел./5,5%
2019-2020	39 чел/3,3%
2020-2021	41 чел/ 3,4%
2021-2022	23 чел/ 1,9%
2022-2023	44 чел/3,5%
2023-2024	60 чел/4,8%

• Характеристика школьной политики по соблюдению прав обучающихся

Одной из задач социально-психологической службы является обеспечить социально-психологические условия для успешного обучения и развития ребенка, и его социализации, и профессионального становления. В 2023-2024 учебном году заседаниях Совета профилактики рассматривались касающиеся прав школьников на обучение, развитие. Обучающимся, находящимся в категории СОП, а также детям из малообеспеченных семей, выявленных при паспортизации классов оказана психолого-педагогическая и материальная помощь, через акцию «Помоги пойти учиться». Бесплатным горячим питанием в школе были охвачены обучающиеся: ограниченными c возможностями здоровья; ИЗ малообеспеченных семей; находящихся в категории семья СОП.

Специалистами социально-психологической службы организована постоянная работа с опекунскими семьями по обеспечению правовой поддержки социально-незащищенных семей, организованы консультации со специалистами, оказывается практическая помощь в решении сложных ситуаций. Продолжает свою работу «Школа для родителей», предназначением которой является просветительская и реабилитационная работа с родителями обучающихся «группы риска». Совместно с КГБУ СО Центр семьи «Шарыповский», инспекторами ПДН, ГИБДД, специалистами КДН и ЗП и ИМА были реализованы правовой лекторий для детей и родителей обучающихся. Проведены ежегодные акции: «Три П»; «Большое родительское собрание»; «Декада правовых знаний»; ОПМ «Твой выбор», «Защита» и т.д.

В кабинете социально-психологической службы находится объявление с телефонами доверия «Ребенок в опасности», «Где торгуют смертью». Оформлен стенд с необходимой информацией правовой направленности для детей и родителей, также данная информация размещена на сайте МБОУ СОШ № 2.

В течение 2023-2024 учебного года специалистами ШПС, педагогами и классными руководителями принято участие в вебинарах, семинарах на различные темы: семинар-практикум в КГБУ СО Центр семьи «Шарыповский» «Внедрение в практику образовательных организаций современных методик в сфере профилактики деструктивного поведения детей и подростков», «Профилактика употребления ПАВ среди несовершеннолетних», «Психоактивные вещества в жизни современного подростка», семинар-практикум для педагогов «Последствия насилия

и жестокого обращения: как увидеть, принять и помочь ребенку», «Профилактика проявлений подростков экстремистских и террористических и молодежи», «Мотивационное консультирование ДЛЯ родителей», «Психологическое младших «Социально-психологическое сопровождение школьников», тестирование», «Школьные службы примирения», семинар-практикум «Гендерный подход в воспитании и развитии обучающихся основной школы», семинар «Профилактика аддиктивного поведения обучающихся», совет профилактики «Предупреждение правонарушений преступлений среди несовершеннолетних и др. Родители (законные представители) обучающихся школы участвовали в семинарах и вебинарах различной направленности, а также, тренинговых занятиях таких как «Покажи мне любовь», «Ваш ребенок вырос», «Профилактика буллинга», «Проблема соблюдения личных границ и формирование зоны ответственности подростков», в краевом родительском собрании в режиме «Деятельность общественных организаций видеоконференции профилактической работы с несовершеннолетними». Продолжает работу Совет отцов в обновленном составе. Члены Совета отцов являются наставниками у несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета. Представители Совета принимают активное участие в школьных мероприятиях: товарищеская встреча по футболу и волейболу, военно-спортивная игра «Патриот».

Дети приняли участие и ознакомились с Всероссийскими онлайн - уроками, посвященными театральному искусству «Школьная классика», Дню детской книги и творчеству К.И. Чуковского, истории отечественной космонавтики, Дню Победы, исторической личности Петра Столыпина, Всесоюзной пионерской организации. Также, приняли участие во Всероссийских онлайн - проектах: «Сад памяти», «С чего начинается Родина», «Люди Победы», «Моя будущая профессия».

Детская общественная организация «Орбита» провела ежегодную недельную акцию «Мы против наркотиков», а также стала организатором проведения в школе муниципального этапа Всероссийских акций «Мы выбираем спорт и физическую культуру, как альтернативу пагубным привычкам», «Молодёжь выбирает жизнь».

Кроме того, в течение года, были проведены акции профилактического, социального и патриотического характера, среди которых были массовые акции, такие как: Экологическая акция «Бум баттл», культурно-просветительская акция «Я – россиянин», акция «День солидарности в борьбе с терроризмом», акции «Окна Победы», «Письмо солдату», «Георгиевская ленточка», «Лохматое счастье», «Юный велосипедист», «Шлем всему голова», «Засветись!», «Несовершеннолетний нарушитель ПДД», акция «Обелиск», акция «Пристегнись Россия», «Комфортная среда», «Окна Победы» и многие другие. В течение всего учебного года проходили Дни здоровья и образовательные со-бытия военно-спортивной и творческой направленности.

В ученическом самоуправлении действует министерство по защите прав обучающихся, представители которого участвуют в работе школьного Управляющего совета, вносят предложения по организации жизнедеятельности школы. Большая работа ведётся по воспитанию у обучающихся толерантного отношения к друг другу и патриотического воспитания, и любви к своей Родине.

В этом году в школе создано новое детское общественное объединение Центр детских инициатив «ЮниЦентр», который является организатором и координатором всех мероприятий военно- патриотической и гражданской направленности среди 1-11кл. «ЮниЦентр» организует участие классов в Днях единых действий в течение учебного года, принимает участие в акциях федерального и регионального уровня. Также, в ЦДИ успешно работает молодежный школьный медиацентр, который публикует итоги всех проведенных мероприятий региональной программы «Навигаторы детства» и размещает статьи, фотографии и видеоролики с дней единых действий (ДЕД) на сайте школы и в социальных сетях.

Нужно отметить, что в этом учебном году 4 учителя и 102 ученика начальной школы реализуют программу движения «Орлята России». Реализация этой программы предполагает 8 направленностей (модулей воспитательной работы), итогом прохождения каждого модуля является получение сертификата. Итоговые массовые мероприятия по каждому модуля, а также, творческие уроки, мастерклассы, Квесты, фотозоны и ИЗО-выставки организует для классов «Орлята России» советник директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО и, конечно же, ЦДИ «ЮниЦентр».

No	Главные показатели реализации региональной	Качество
	программы «Навигаторы детства»	реализации в %
1	Доли классов, реализующих программу «Орлята	20%
	России» (не менее 10%)	
2	Количество школьных объединений программы	6
	«Навигатор детства» (не менее 3)	
3	Наличие ученического актива в каждом объединении	да
4	Реализация мероприятий ДЕД (участие во всех ДЕД,	реализованы
	уровень концепций любой 1 из 3-х)	100%, из них
		Федеральный
		уровень-40%
		Регион уровень-
		26%
		Школьный
		уровень-34%
5	Доля (%) обучающихся, охваченных мероприятиями	70%
	патриотической направленности в формате ДЕД	
	(не менее 20%)	
6	Количество партнеров, с которыми выстроено	6
	взаимодействие (не менее 3)	
7	Доля (%) родителей, привлеченных в чаты, не менее	30%
	10%	

Проведены классные часы по теме «Права и обязанности школьника», «Преступление и наказание», проведены «Уроки мужества», классные часы военнопатриотической направленности, посвященные 79 годовщине Великой Победы: «Сталинградская битва», «Блокадный хлеб», «Города- герои», «Лица Победы» и др. Лекция для старшеклассников в КГБУ СО Центр семьи «Шарыповский»

«Предупреждение преступности среди несовершеннолетних и предотвращение вовлечения их в деструктивную деятельность». Классы сходили на экскурсии в музей, посетили открытые уроки и книжные выставки, тематические экскурсии в городской и школьной библиотеках к Дню Космонавтики и Дню Победы.

На школьном сайте в разделе «Правовая страничка», размещена информация, на которой участники образовательных отношений могут ознакомиться со своими правами и узнать об ответственности за нарушение прав других людей. В разделе социально-психологическая служба для обучающихся была размещена следующая информация: «Памятка для несовершеннолетних. Безопасное поведение», «Твоя психологическая безопасность». Для педагогов школы предложена следующая информация: «Система профилактики экстремизма в образовательном учреждении», «Стратегия профилактики агрессивного поведения». Специалистами СПС на сайте размещается важная информация для родителей: рекомендации, памятки, правила безопасности школьников, а также, алгоритм действий для родителей по раннему выявлению и реагированию на деструктивное поведение несовершеннолетних: «Профилактика самовольных уходов из дома несовершеннолетних.

6. Качество освоения обучающимися основных образовательных программ

Освоение обучающимися программ общего образования

	Качество обученности						Оставлено на повторный год обучения					
	2021- 2022 (кол- во на «4и 5»)	2021- 2022 (кач-во обученн ости,%)	2022- 2023 (кол-во на «4 и 5»)	2022- 2023 (кач-во обученн ости,%)	2023- 2024 (кол- во на «4 и 5»)	2023- 2024 (кач-во обученн ости,%)	2021- 2022г.	%	2022- 2023г.	%	2023- 2024г.	%
1-4 классы	309	69,28	261	69,06	275	69,44	-	-	-	-	-	-
5-9 классы	216	39,63	163	40,03	241	39,77	-	-	-	-	-	-
10-11 классы	33	39,76	46	58,06	58	53,21	-	-	-	-	-	-
Итого по школе	558	51,96	470	52,77	574	51,67	-	-	1	-	-	-

В 2023-2024 учебном году повысилось качество обученности в начальной школе (+0,38%). Снижение произошло в основной (-0,26%) и старшей (-4,85) школе. В целом по школе качество снизилось на 1,1%.

Качество обученности в 7-11 классах на 2023-2024 учебный год: **66,37%.** 10-11 классы: средний балл -4,3; 7-9 классы: средний балл -3,86.

<u>Результаты сдачи выпускниками старшей школы единого государственного</u> <u>экзамена (ЕГЭ) в 2023-2024 учебном году</u>

50 выпускников (из 52-х) 11-х классов успешно прошли государственную итоговую аттестацию и получили аттестаты о среднем общем образовании, из них пять аттестатов особого образца и медаль «За особые успехи в учении I степени», четыре аттестата особого образца и медаль «За особые успехи в учении II степени».

Предмет	Год обучения	Количество	Средний	Средний
		выпускников	балл по	балл по
			предмету	городу
Математика	2017-2018	34	55,4	48,6
профильная	2018-2019	28	50	55,7
	2019-2020	16	43	45
	2020-2021	13	48,9	53,3
	2021-2022	20	41,4	51,5
	2022-2023	7	49,0	51,4
	2023-2024	16	51,6	
Математика	2017-2018	28	4,1	4,25
базовая	2018-2019	22	4,09	4.0
	2019-2020			
	2020-2021	6	3	
	2021-2022	24	3,8	4,14
	2022-2023	28	3,8	
	2023-2024	36	3,94	
Русский язык	2017-2018	56	65,3	70,1
	2018-2019	50	66	67,9
	2019-2020	25	64	67
	2020-2021	27	64	66,9
	2021-2022	43	57,74	66,96
	2022-2023	35	61,8	66,5
	2023-2024	52	51,9	
Физика	2017-2018	18	54,2	50,6
	2018-2019	13	50	52
	2019-2020	8	54	49,6
	2020-2021	8	56,2	51,6
	2021-2022	12	43,16	50,5
	2022-2023	2	40	49,4
	2023-2024	6	50,3	
История	2017-2018	6	54,8	55,1
_	2018-2019	11	51,4	51,2
	2019-2020	3	48	48
	2020-2021	7	39	48,7
	2021-2022	1	78	66,2

	2022 2022	1	27	<i>5</i> 1 1
_	2022-2023	4	37 52.8	51,1
0.5	2023-2024	7	52,8	
Обществознание	2017-2018	17	55,9	56,5
_	2018-2019	26	59	51,8
_	2019-2020	7	52	51,4
_	2020-2021	14	47	53,5
	2021-2022	9	54,11	60,0
	2022-2023	21	47,0	52,4
	2023-2024	21	41,31	
Биология	2017-2018	6	47,1	46,5
	2018-2019	10	47	51,7
	2019-2020	7	48	48
	2020-2021	4	66	47,3
	2021-2022	6	30	50,9
	2022-2023	3	48	51,8
	2023-2024	5	61,8	,
Информатика	2017-2018	18	57,6	63,9
	2018-2019			
	2019-2020	2	58	57
	2020-2021	6	62	59,3
-	2021-2022	9	58	62,3
	2022-2023	3	75	62,6
	2023-2024	10	49,8	02,0
Иностранный (англ.)	2017-2018	1	42	50,6
язык	2018-2019			
_	2019-2020	1	58	72,3
_	2020-2021	1	13	54
	2021-2022	2	72	70,6
-	2022-2023	3	54	54,7
_	2023-2024	4	49,3	34,7
Литература	2017-2018	1	61	63,7
	2018-2019			
-	2019-2020	1	94	71
-	2020-2021	2	63	73,7
	2021-2021		0.5	
	2021-2022			
		2		
Гаатта 4	2023-2024	3	64	
География	2017-2018			40.4
	2018-2019	2	45	49,4
<u> </u>	2019-2020			
<u> </u>	2020-2021			
<u> </u>	2021-2022			
	2022-2023			

	2023-2024			47,1
	2023-2024			
Химия	2017-2018	5	50,8	51,9
	2018-2019	7	55,4	37,3
	2019-2020	6	47	51,5
	2020-2021	4	63	55.0
	2021-2022	6	25	57,6
	2022-2023	2	68	51,4
	2023-2024	5	60,4	
ИТОГО:	2023-2024	52	48,83	

В 2024 году средний балл ЕГЭ по школе составил 48,83%. Лучший результат ЕГЭ в сравнении с прошлым годом мы достигли по математике профиль на 2,5%, литературе на 1%, физике на 10,3%, биологии на 13,8%, истории на 15,4%. Наличие неудовлетворительных результатов ЕГЭ по математике база у 1 выпускника.

Средний балл ЕГЭ по школе (общий)

2021-2022 (плановый показатель)	56,6
2021-2022 (факт)	47,0
2022-2023 (плановый показатель)	56,6
2022-2023 (факт)	48,3
2023-2024 (плановый показатель)	56,6
2023-2024 (факт)	48,83

Средний балл ЕГЭ в сравнении с прошлым учебным годом выше на 0,53%.

В 2023-2024 учебном году школа выпустила пять 9-х класса в количестве 128 обучающихся. В связи с обеспечением санитарно - эпидемиологического благополучия населения, Министерство Просвещения РФ подготовило проекты приказов, согласно которых ГИА проводится в формате ОГЭ по двум обязательным предметам: русский язык, математика и двум предметам по выбору обучающихся; для обучающихся с ОВЗ в формате ГВЭ по двум обязательным предметам: русский язык и математика; для обучающихся по программе УО (умственно отсталые) в форме экзамена по технологии; для обучающихся на основании письма за № 75-3411 Министерства образования Красноярского края от 21.03.2024г. в форме промежуточной аттестации по всем предметам.

Результаты ГИА9 являются основанием для выдачи аттестатов об основном общем образовании. 109 выпускника 9-х классов успешно прошли государственную итоговую аттестацию и получили аттестаты, из них 6 аттестата особого образца. 1 выпускник сдал государственный выпускной экзамен по технологии и получил свидетельства об образовании. 1 выпускник сдал промежуточную аттестацию на основании письма за № 75-3411 Министерства образования Красноярского края «О направлении информации об особенностях проведения ГИА в 2024 году» от 21.03.2024г. и получил аттестат об основном общем образовании.

50 выпускников закончили учебный год на «4» и «5», что на 20 человек больше предыдущего учебного года.

Результаты государственной итоговой аттестации в 9-х классах

Учебный год	2020-2021	2021-2022	2022-2023	2023-2024
	учебный	учебный	учебный	учебный
	год	год	год	год
Кол-во обучающихся	80	95	97	128
Приняли участие в итоговой	78/97,5%	93/97,8%	96/98,9%	126/98,4%
аттестации				
Окончили на «отлично»	3/3,84%	5/5,26%	4/4,16%	6/4,7
Окончили на «4» и «5»	16/20,51%	34/35,79%	30/30,92%	50/39,06
Прошли итоговую	2	2	1	2
аттестацию в щадящем				
режиме (ГВЭ)				
Не сдали экзамены	2	3	11	19

Результаты государственной итоговой аттестации по предметам (9 класс)

Предмет	Год обучения	Количество	Средний	Средний
		выпускников	балл по	балл по
			предмету	городу
Математика	2017-2018	69	3,4	3,5
	2018-2019	65	3,81	3,6
	2019-2020	77	3,4	
	2020-2021	78	3,2	
	2021-2022	93	3,35	3,42
	2022-2023	93	3,47	
	2023-2024	124	3,6	
Русский язык	2017-2018	69	3,4	3,4
	2018-2019	65	3,5	3,5
	2019-2020	77	3,6	
	2020-2021	78	3,3	
	2021-2022	91	3,8	3,73
	2022-2023	93	3,65	
	2023-2024	122	3,5	
Обществознание	2017-2018	45	2,91	3,3
	2018-2019	50	3,4	3,4
	2019-2020	77	4	
	2020-2021			
	2021-2022	77	3,55	3,55
	2022-2023	79	3,15	

			, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
	2023-2024	99	3,17	
Биология	2017-2018	11	3,36	3,5
	2018-2019	9	3,6	3,3
	2019-2020	77	3,4	
	2020-2021			
	2021-2022	15	3,53	3,46
	2022-2023	7	3,71	
	2023-2024	12	4,0	
Химия	2017-2018	8	4,3	3,8
	2018-2019	9	3,7	3,7
	2019-2020	77	3,5	
	2020-2021			
	2021-2022	5	3,4	3,29
	2022-2023	3	4,3	
	2023-2024	9	3,77	
Информатика	и 2017-2018	17	4,2	3,5
ИКТ	2018-2019	18	3,8	3,5
	2019-2020	77	3,5	
	2020-2021			
	2021-2022	12	4,25	3,59
	2022-2023	27	4,22	
	2023-2024	44	3,63	
Литература	2017-2018	2	3,5	3,9
	2018-2019	3	3,8	4
	2019-2020	77	4,01	
	2020-2021			
	2021-2022	3	4,0	4,19
	2022-2023			
	2023-2024	2	3,5	
Иностранный	2017-2018	2	3	3,5
язык	2018-2019	4	3	4
(английский)	2019-2020	77	4,0	
	2020-2021			
	2021-2022	4	3,5	4,05
	2022-2023	2	3,5	,
	2023-2024	3	4,0	
Физика	2017-2018	17	3,35	3,5
·	2018-2019	6	3	3,2
	2019-2020	77	3,8	
	2020-2021			
	2021-2022	7	3,57	3,52
	2022-2023	16	3,56	
	2022 2023	1 10	5,50	

	2023-2024	5	3,8	
География	2017-2018	35	2,7	3,2
	2018-2019	29	3,4	3,2
	2019-2020	77	3,8	
	2020-2021			
	2021-2022	44	3,63	3,71
	2022-2023	44	3,7	
	2023-2024	64	3,1	
История	2017-2018	2	2,5	3,2
	2018-2019	2	4	4
	2019-2020	77	4	
	2020-2021			
	2021-2022	11	3,72	3,48
	2022-2023	8	4,0	
	2023-2024	11	3,25	
Итого по	2023-2024	126	3,57	
школе:				

В 2023-2024 учебном году для получения аттестата об основном общем образовании необходимо было успешно пройти ГИА по основным предметам (русскому языку и математике) и предметам по выбору. Из 122 выпускников успешно прошли ГИА по русскому языку 112 чел., по математике из 124 учеников – 116 чел., по обществознанию из 99 учеников – 85 чел., по химии из 9 учеников – 9 чел., по географии из 64 учеников - 55 чел., по информатике из 44 учеников - 44 чел., по биологии из 12 учеников – 12 чел., по физике из 5 учеников – 5 чел.

В эффективности образования целях повышения И качества ПО образовательным программам основного обшего образования общеобразовательных организациях, расположенных на территории Красноярского края, ежегодно в школе проводятся краевые диагностические работы. В 2023-2024 учебном году проводились следующие виды работ: работа по читательской грамотности в 4 и 6 классах и групповой проект в 4 классах.

Результаты выполнения выпускниками начальной школы краевой диагностической работы по читательской грамотности приведены в сопоставлении со средними данными по региону.

	4A	4Б	4B	4Γ	4Д	Сред	Сред
Основные результаты						нее	нее
выполнения						значе	значе
диагностической работы						ние	ние
по читательской						по	ПО
грамотности						школ	краю
						e (%)	(%)
Вся работы (балл по 100-	60	62	60	67	47	59,2	54
балльной шкале)						39,2	34

Успешност ь выполнени	Поиск информации в тексте	74,07	74,07	68	79,05	55,24	70,1	64,57
я по группам умений (%	Понимание и анализ информации	65,84	69,55	69,44	74,07	49,74	65,7	61,45
от максималь ного балла за задания данной группы)	Оценка и использован ие информации	58,02	53,09	50	69,84	22,22	50,6	33,81
	Преодолели границу пониженног о (порогового) уровня (% учащихся)	96,30	92,59	95	100	71,43	91,1	84,77

Результаты выпускников начальной школы при выполнении КДР4 (ЧГ) по трём граппам умений на 8,82% выше краевых показателей, что свидетельствует о высоком качестве обученности. Средний балл по школе составил 59,2, что выше показателя по краю на 5,2.

Преодолели границу пониженного уровня 91,1% четвероклассников, что выше краевого показателя на 6,33%.

Анализ ответов учеников на задания работы позволил выделить ряд общих для школы дефицитов, которые влияют на выполнение учениками заданий на разные группы умений. Они связаны с неумением:

- свободно ориентироваться в тексте;
- удерживать при ответе суть вопроса;
- извлекать из текста несколько единиц информации, отбирая их среди похожих;
- отвечать своими словами;
- вычитывать из текста описания и объяснения новых понятий, законов;
- находить сходства и различия описанных в тексте объектов и явлений, формулировать их;
- видеть искажения информации;
- понимать причинно-следственные связи, описанные в тексте, делать выводы;
- соотносить прочитанное с другими ситуациями, в том числе известными из жизненного или учебного опыта.

В следующем учебном году необходимо сосредоточить усилия на формировании именно этих умений и в диагностической работе 2024 года оценить динамику результатов по этим направлениям.

Результаты выполнения обучающимися 4 классов КДР по читательской грамотности в сравнении со средними показателями по краю и муниципалитету

Класс	_	Уровни достижений (% учащихся, результаты которых соответствуют данному уровню достижений)					
Класс	Недостаточный	Пониженный	Базовый	Повышенный			
4A	3,70	25,93	29,63	40,74			
4Б	7,41	11,11	44,44	37,04			
4B	5	15	55	25			
4Γ	0	19,05	33,33	47,62			
4Д	28,57	28,57	38,10	4,76			
МБОУ СОШ № 2 (%)	8,9	19,9	40,1	31			
Красноярский край (%)	15,23	27,48	34,33	22,96			

^{71,1%} обучающихся продемонстрировали базовый и повышенный уровни выполнения работы, что выше краевого показателя на 13,81%.

Сравнительный анализ выполнения КДР 4 по школе за три года (2021-2022; 2022-2023; 2023-2024 учебные годы)

	Уровни читательской грамотности (% учащихся, результаты						
	которых	которых соответствуют данному уровню)					
	Недостаточный	Пониженный	Тониженный Базовый				
2021-2022	1,31	7,96	47,40	43,33			
Краевой показатель	7,44	19,30	55,98	17,29			
2022-2023	8,81	7,92	53,3	29,98			
Краевой показатель	6,67	18,27	50	25,06			
2023-2024	8,9	19,9	40,1	31			
Краевой показатель	15,23	27,48	34,33	22,96			

Сравнивая школьные показатели выполнения КДР4 по читательской грамотности по уровням за два года (разные дети), можно сделать следующие выводы:

- на 1,02% повысилось количество обучающихся, продемонстрировавших повышенный уровень выполнения КДР4 (ЧГ);
- на 0,09% увеличилось количество обучающихся, продемонстрировавших недостаточный уровень выполнения КДР4 (ЧГ).

Результаты выполнения краевой диагностической работы в 4 классах (групповой проект)

Групповой Среднее значение по классу (%) Средне	: Средн
---	---------

^{8,9%} обучающихся продемонстрировали недостаточный уровень выполнения работы, что ниже краевого показателя на 6,33%.

	проект						е значен ие по школе (%)	ее значе ние по краю(%)
		4A	4Б	4B	4Γ	4Д		
Успешно	Весь проект	76,82	85,60	79,55	77,78	72,50		76,10
сть	(общий							
выполнен	балл)						78,45	
то %) ки	Регулятивн	72,07	79,26	75	78,18	71		71,11
максимал	ые действия						75,1	
ьного	Коммуника	82,76	93,52	85,23	77,27	74,38		82,33
балла)	тивные							
	действия						82,63	
Уровни	Достигли	100	100	100	100	100		96,18
достижен	базового							
ий (%	уровня							
обучающ	(включая							
ихся)	повышенны							
	й)						100	
	Повышенн	44,83	74,07	54,55	45,45	40		46,30
	ый						51,78	

Результаты выполнения группового проекта свидетельствуют о том, что сформированность регулятивных и коммуникативных действий у выпускников начальной школы выше краевого показателя. Общий балл за проект по школе составил 78,45%, что выше краевого на 2,35%. 51,78% обучающихся продемонстрировали повышенный уровень выполнения проекта, а это выше краевого показателя на 5,48%.

		Уровни дос	тижений (% о	бучающихся, результаты
		которых	соответствуют	данному уровню
		достижений)	
Классы	Учитель	Ниже	Базовый	Повышенный
		базового		
4A	Зенкова Н.В.	0	55,17	44,83
4Б	Леонова О.С.	0	25,93	74,07
4B	Дударькова Н.А.	0	45,45	54,55
4Γ	Матузкова О.Г.	0	54,55	45,45
4Д	Бугаева О.П.	0	60	40
Школа		0	48,22	51,78
Край		3,82	49,88	46,30

51,78% обучающихся продемонстрировали повышенный уровень, 48,22% базовый уровень выполнения группового проекта.

Результаты КДР4 проанализированы на заседании ШМО. Выявлены основные затруднения обучающихся при выполнении заданий и проведено их обсуждение. Представлен успешный опыт. Проведены методические мероприятия по ознакомлению учителей с различными методиками и технологиями работы с текстом. Разработан План мероприятий по повышению результатов читательской грамотности. В 2024-2025 учебном году в рамках ВСОКО будет осуществлен контроль за выполнением мероприятий по повышению результатов читательской грамотности (посещение уроков, внеурочной деятельности, подведение итогов реализации мероприятий плана). В план воспитательной работы внесены мероприятия, направленные на популяризацию чтения, поддержку и развитие семейного чтения.

Результаты выполнения обучающимися 6 классов КДР по читательской грамотности

Класс	_	Уровни достижений (% учащихся, результаты которых соответствуют данному уровню достижений)								
	Недостаточный	Пониженный	Базовый	Повышенный						
6A	0	0	72	28						
6Б	4,55	18,18	50	27,27						
6B	11,76	23,53	47,06	17,65						
6Γ	26,09	26,09	43,48	4,35						
6Д	20	20	55	5						
Итого по школе:	12,48	17,56	53,5	16,5						
Регион:	18,97	30,17	42,13	8,73						

Результаты КДР свидетельствуют о том, что 70% шестиклассников продемонстрировали базовый и повышенный уровни выполнения КДР6 (по краю 50,86 %). 12,48% обучающихся не справились с работой и не продемонстрировали читательскую грамотность (по краю 18,97%).

Сравнительный анализ выполнения КДР 6 за два года (2021-2022; 2022-2023, 2023-2024 учебные годы)

	Уровни читательской грамотности (% учащихся, результаты							
	которых соответствуют данному уровню)							
	Недостаточный	Пониженный	Базовый	Повышенный				
2021-2022	10,40	25,89	46,49	17,22				
Краевой показатель	22,67	34,95	34,71	7,67				

2022-2023	9,4	52,99	29,06	8,55
Краевой показатель	11,54	48,87	29,64	9,95
2023-2024	12,48	17,56	53,5	16,5
Краевой показатель	18,97	30,17	42,13	8,73

Сравнивая показатели выполнения КДР6 по школе по уровням за два года (разные дети), можно сделать следующие выводы:

- на 7,95% повысилось количество обучающихся, продемонстрировавших повышенный уровень выполнения КДР6;
- на 32,39% повысился процент шестиклассников, продемонстрировавших базовый и повышенный уровень выполнения работы;
- на 3,08% повысилось количество обучающихся, продемонстрировавших недостаточный уровень выполнения КДР6.

	T	1	1	1	1	•	T	T
Классы	Предметн ая область	6A	6Б	6B	6Γ	6Д	Средн ее значен ие по школе	Среднее значение по региону
Успешност ь	Математи ка	55,45	46	52,22	35	51,82	48,1	38,68
выполнени я по предметны	Естествоз нание	62,14	53,33	45	41,82	42,22	48,9	43,92
м областям (% от	История	71,82	52	40	49,17	34,27	49,5	42,58
максималь ного балла)	Русский язык	72,14	78,33	67,50	48,18	53,33	63,9	49,52
Уровни достижений (% учащихся)	Преодоле ли границу пониженн ого (порогово го) уровня (% обучающи хся)	100	95,45	88,24	73,91	80	87,52	81,02
	Балл за работу по 100-	68,36	64,05	58,82	53,43	55,50	60	54,85

бальной				
шкале				

Средний балл по школе за КДР6 ЧГ по 100-бальной шкале составил 60, что на 5,15 выше краевого показателя.

Успешность выполнения КДР не соответствует краевым показателям:

- -по математике в 6Г классе (уч. Шульга К.В.);
- -по естествознанию в 6Г и 6Д классах (уч. Швалова Т.И.):
- -по истории в 6В и 6Д классах (уч. Киняшова А.Н.);
- -по русскому языку в 6Г классе (уч. Иванова А.С.).

Успешность выполнения КДР6 по читательской грамотности по школе выше краевых показателей по математике, истории, русскому языку, естествознанию.

Результаты КДР6 проанализированы на заседании ШМО, педагогическом совете, выявлены основные затруднения обучающихся при выполнении заданий и проведено их обсуждение. Представлен успешный опыт. Проведены методические мероприятия по ознакомлению учителей с различными методиками и технологиями работы с текстом. Разработан План мероприятий по повышению результатов читательской грамотности. В 2024-2025 учебном году в рамках ВСОКО будет осуществлен контроль за выполнением мероприятий по повышению результатов читательской грамотности (посещение уроков, внеурочной деятельности, подведение итогов реализации мероприятий плана). В план воспитательной работы внесены мероприятия, направленные на популяризацию чтения, поддержку и развитие семейного чтения.

<u>Результаты участия в школьных, муниципальных, краевых олимпиадах и конкурсах.</u>

Одной из популярных форм внеурочной работы по предметам являются олимпиады, которые представляют собой логическое продолжение учебной деятельности школьников.

С 20 сентября по 27 октября 2023 года прошёл школьный этап Всероссийской олимпиады школьников (далее ВсОШ). В школьном этапе принимали участие обучающиеся 4 — 11 классов по 21 предмету, охват составил 92%. Далее представлена информация о количестве участников, победителей и призёров за последние 3 года:

- 2021 2022 учебный год 734 участника, 446 победителей и призеров
- 2022-2023 учебный год -737 участников, 294 победителя и призера
- 2023-2024 учебный год 779 участников, 362 победителя и призера

Проведение школьного этапа по физике, астрономии, биологии, математике, информатике, химии и технологии осуществлялось на платформе образовательного центра «Сириус».

Итоги муниципального этапа ВсОШ за 3 года

	2021-2022	2022-2023	2023-2024
Количество участников	319	360	349

Количество	победителей	И	54	64	80
призёров					

По итогам муниципального этапа 5 обучающихся приняли участие в региональном этапе ВсОШ:

- Бравлик К. (11 класс) английский язык уч. Брянцева О.А.
- Навныка Я., Посемчук В. (11 класс) право уч. Коваленко С.В.
- Навныка Я., Посемчук В. (11 класс) обществознание уч. Коваленко С.В.
- Бравлик К. стал призером по английскому языку.

Анализ проектно-исследовательской деятельности

21-23 ноября в Красноярском краевом Дворце пионеров состоялся краевой очный этап молодежного Форума «Научно-технический потенциал Сибири». К участию в финале конкурса приглашены победители заочного этапа Форума. Среди обучающиеся финалистов были 11-x классов нашей 1. Бушакова Юлия, ученица 11А класса, с работой «Автостанция: быть или не быть» приняла номинации «Социология». Руководитель педагог образования дополнительного Шамарина Ю.А. 2. Навныка Яна, ученица 11Б класса, с исследовательской работой «История возникновения названий улиц города Шарыпово» - номинация «История». истории Руководитель учитель обществознания И 3. Арутюнян Арина, ученица 11A класса, с проектной работой «СОШконтроль: газированные напитки». Руководитель - педагог дополнительного образования Шамарина

По итогам краевого Форума Навныка Яна заняла второе место и получила Диплом и медаль. Работа ученицы рекомендована экспертами к участию во всероссийских и международных конкурсных мероприятиях в области научного и технического творчества детей и молодёжи.

Третий год обучающиеся школы принимают участие во Всероссийском конкурсе исследовательских и творческих работ «Мой вклад в величие России». В этом году 6 школьников приняли участие. Победителями заочного этапа XV Всероссийского конкурса обучающихся «Мой вклад в величие России» стали: Давыдкина А. (уч. Столярова М.Н.), Кобер А., Дмитриев Т. (уч. Шамарина Ю.А.).

3 декабря 2023 года в Москве прошел очный этап Всероссийской конференции РОО «Доктрина» «Мой вклад в Величие России», который является заключительным этапом Всероссийского конкурса исследовательских и творческих работ обучающихся. Обучающиеся 11 класса химико-биологического профиля стали победителями заочного этапа конкурса и приняли участие в очном этапе Всероссийской конференции в Москве.

Юнусова Элеонора с работой «Сладость в радость или проблема в старость?!» выступила в номинации «Физиология человека, здоровье». Элеонора награждена Дипломом третьей степени и медалью Всероссийской конференции. В номинации «Химия» Арутюнян Арина презентовала проектно-исследовательскую работу

«СОШконтроль: газированные напитки». Во время официальной части конкурса генеральный директор РОО «Доктрина» наградил Арину Дипломом 1 степени и медалью за победу во Всероссийской конференции «Мой вклад в Величие России».

3 декабря в Москве прошла итоговая конференция Всероссийского конкурса креативных проектов и идей по развитию социальной инфраструктуры «НЕОТЕРРА», в котором приняла участие ученица 11 класса Бушакова Юлия с исследовательской работой «Автостанция: быть или не быть?!». По итогам Всероссийской конференции работа Юлии удостоена диплома I степени, кроме этого, победительница получила статуэтку «Лучший проект» от РОО «Доктрина» № 15 от 03.12.2023 года.

По итогам регионального конкурса исследовательских и проектных работ школьников "Высший пилотаж - Красноярск" — Кобер А. стал победителем (уч. Ю.А. Шамарина).

В январе 2024г. приняли участие в краевом конкурсе исследовательских краеведческих работ Зубанов Е. (5 класс, уч. Сушенко И.У.), Навныка Я. (11 класс, уч. Покровкина Э.А.).

Под руководством учителя истории и обществознания Коваленко С.В. обучающиеся 9В класса Бабин П. и Дьяченко А. приняли участие в конкурсе исследовательских и проектных работ в рамках III Петербургского молодежного исторического форума «Герои Отечества».

19 февраля состоялась 30-ая, юбилейная научно-практическая конференция (далее НПК) «Первые шаги в науку». Всего 58 школьников приняли участие. Были представлены работы по жанрам:

исследовательская работа - 14

проектно-исследовательская работа - 26

проектная работа – 18.

На отборочный этап муниципальной НПК было отправлено 26 работ, все они были рекомендованы на очный этап. 11 марта состоялась муниципальная НПК, 23 обучающихся стали победителями и призерами.

I место

- 1. Плутиничек Елизавета 7 класс, уч. Коваленко С.В.
- 2. Ермакова Екатерина 10 класс, уч. Уракова Н.Н.
- 3. Лотарева Елена 11 класс, уч. Гусейнова Е.Л.
- 4. Подгорных Софья 10 класс, уч. Ковалерова А.Г.
- 5. Бравлик Константин 11 класс, уч. Пугачева Н.А.
- 6. Дьяченко Анастасия 9 класс, уч. Коваленко С.В.
- 7. Прокопчук Екатерина 10 класс, уч. Стригун Н.В.
- 8. Тимакова Александра 10 класс, уч. Сушенко И.У.
- 9. Дочкин Никита 10 класс. Уч. Молодецкая П.Ф.

II место

- 1. Кочергин С. 10 класс, уч. Покровкина Э.А.
- 2. Домрачева Алёна 7 класс, уч. Гусейнова Е.Л.
- 3. Бирюков Назар 10 класс, уч. Пугачева Н.А.

- 4. Обуховский Сергей–11 класс, уч. Шамарина Ю.А.
- 5. Суворовская Алина 11 класс, уч. Столярова М.Н.
- 6. Бодик Нина 11 класс, уч. Шамарина Ю.А.
- 7. Теплякова Елизавета 10 класс, уч. Молодецкая П.Ф.

III место

- 1. Посемчук Валерия 11 класс, уч. Коваленко С.В.
- 2. Лукина К. 10 класс, уч. Покровкина Э.А.
- 3. Спирина Анастасия 5 класс, уч. Гусейнова Е.Л.
- 4. Петрова Анна 11 класс, уч. Шамарина Ю.А.
- 5. Сайфутдинова Арина 11 класс, уч. Шамарина Ю.А.
- 6. Меркулов Роман 11 класс, уч. Шамарина Ю.А.
- 7. Бабин Пётр 9 класс, уч. Коваленко С.В.

Третий год обучающиеся 1-4 классов принимают участие в муниципальном этапе регионального конкурса творческих и исследовательских работ «Стартис». По итогам 2023-2024 учебного года 14 победителей и призеров (в 2023г. - 9); работы победителей были отправлены на региональный этап конкурса.

Итоги муниципального этапа конкурса творческих и исследовательских работ «Стартис»

Победители

- 1. Рыжова В. 3 класс учитель Загуменных А.В.
- 2. Устинов Д. 2 класс учитель Марьевич З.Г.
- 3. Шамарина М. 4 класс учитель Дударькова Н.А.

Призеры

- 1. Герилович В. 2 класс учитель Ечина О.В.
- 2. Гурба М. 3 класс учитель Петухова Л.В.
- 3. Ермухамедова К. 4 класс учитель Леонова О.С.
- 4. Сидорова В. 4 класс учитель Зенкова Н.В.
- 5. Шевченко А. 1 класс учитель Бут О.А.
- 6. Бобрикова М. 2 класс учитель Тюшевская И.А.
- 7. Осипова К. 1 класс учитель Саможикова О.А.
- 8. Галеева К. 2 класс учитель Марьевич З.Г.
- 9. Ходонович А. 1 класс учитель Батуро Т.А.
- 10. Ермаков Л. – 1 класс – учитель Саможикова О.А.
- 11. Руденок Р. 3 класс учитель Загуменных А.В.

Результаты участия в исследовательской деятельности за 3 года

	2021-2022	2022-2023	2023-2024
Количество участников школьной	45	51	58
научно-практической конференции			
Победители и призёры муниципальной	14	23	23
научно-практической конференции			
Победители и призёры муниципальной	8	9	14
этапа краевого конкурса «Стартис»			

Школьники являются активными участниками различных интеллектуальных конкурсов, олимпиад, занимают призовые места. Наиболее важными достижениями в данном направлении работы стали следующие:

- 1. Всероссийская олимпиада по искусственному интеллекту 6 человек (уч. Н.А. Пугачева);
- 2. Региональный конкурс «Красноярье моя любовь и гордость» Любченко В. (1В класс, уч. Бут О.А.);
- 3. Международная цифровая олимпиада «Волга IT 2023» 2 участника (уч. Н.А. Пугачева);
- 4. Всероссийский конкурс сочинений победители и призёры муниципального этапа: Шамарина М. (4В класс, уч. Дударькова Н.А.), Киндеева А. (7В класс, уч. Онипко М.Б.), Боярко С. (8 класс, уч. Золотухина Л.А.), Уракова М. (11Б класс, уч. Горина Л.Н.);
- 5. Краевой семейный финансовый фестиваль 170 участников (соорганизатор фестиваля С.В. Коваленко);
- 6. Всероссийский конкурс эссе «День рубля» Дьяченко А., Зароченцева (9В класс, уч. Коваленко С.В.);
- 7. Всероссийская олимпиада по финансовой грамотности «Финатлон для старшеклассников» 42 участника (рук. Столярова М.Н., Коваленко С.В., Понамарева В.А.);
- 8. Всероссийская олимпиада школьников «Высшая проба» (направление «Финансовая грамотность») Бусов М. (9А класс, уч. Столярова М.Н.)
- 9. Всероссийская олимпиада «Безопасный интернет» 55 человек (уч. Пугачева H.A.).
- 10. III Всероссийский детский экологический фестиваль с международным участием «ЭкоСказы «Роева ручья» Дугина Я. 1 место (уч. Толстикова О.В.), Обуховский С. 3 место (уч. Шамарина Ю.А.).
- 11. Всероссийская олимпиада «На страже экономики» 7 человек (уч. Столярова).
- 12. Всероссийская олимпиада «Кодекс знаний» 19 человек (уч. Столярова М.Н., Коваленко С.В.).
- 13. Муниципальный конкурс чтецов «Он баснями себя прославил» призер Трифонов И. (3В класс, уч. Петухова Л.В.).
- 14. Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений «Без срока давности» победители Филиппова К. (8 класс, уч. Золотухина Л.А.), Уракова М. (11 класс, уч. Горина Л.Н.), призер Синявская Е. (7 класс, уч. Уракова Н.Н.).
- 15. Открытый конкурс по английскому языку для обучающихся 7-х классов «ENGLISH SKILLS» Стефанишина Е., Миллер М., Полевая Д. (уч. Брянцева О.А., Першина В.И.).
- 16. Интеллектуальный турнир «Наука в России» 34 человека (уч. Покровкина Э.А.).
- 17. Международный конкурс детского творчества «В мире сказок А.С. Пушкина» Устьянцева Т. (1 класс) 2 место (уч. Бут О.А.).
- 18. II Краевая олимпиада по психологии для старшеклассников Теплякова Е., Руди М. (Стригун Н.В., Царева С.П.).

- 19. Краевой кейс-чемпионат по финансовой грамотности «Красноярские львы» команда 9В класса (уч. Коваленко С.В.).
- 20. Международная олимпиада по финансовой безопасности 35 обучающихся 8-х классов (уч. Гасанова У.А.).
- 21. Всероссийская викторина «Крым: история и современность» 27 обучающихся 6, 8, 9 классов (уч. Киняшова А.Н., Гасанова У.А., Коваленко С.В.).
- 22. Муниципальный конкурс стихотворений собственного сочинения «О Родине, о мире, о дружбе, о себе и о семье» победитель Боярко С. (8 класс, уч. Золотухина Л.А.), призер Калинина А. (7 класс, уч. Онипко М.Б.).
- 23. Муниципальный фонетический фестиваль по английскому языку Джаниярова К. победитель (уч. Брянцева О.А.).
- 24. Муниципальный конкурс чтецов стихотворений поэтов-юбиляров 2024 победитель Черных Е. (8 класс, уч. Попадюк Т.Н.), призеры Киндеева А. (7 класс, уч. Онипко М.Б.), Квашнева К. (9 класс, уч. Иванова А.С.), Лебедева С. (9 класс, уч. Захарова Н.А.).
- 25. Муниципальный этап Общероссийской олимпиады школьников «Основы православной культуры» Кучина Я. (4 класс), Калинина А. (7 класс) призеры.

С 15 по 19 апреля ученик 9В класса Бабин П. принял участие в интенсивной школе для одаренных детей по общественно-научному направлению «Университетский проектариум» в г. Ачинск.

В период с 12 февраля по 29 февраля обучающиеся 7 классов прошли обучение на дистанционных курсах «Олимп-online» в Школе космонавтики по математике, физике, информатике и биологии.

С 17-19 апреля ученик 6 класса Бобриков А. участвовал в заключительном этапе Всероссийского конкурса «История местного самоуправления моего края» в разделе видео-ролик — номинация «Если бы я стал главой местного муниципального образования» в г. Москва, по итогам награжден дипломом III степени очного этапа.

По итогам года в муниципальную базу данных «Одарённые дети» в раздел «Интеллектуальная одарённость» внесено 816 записей.

	Победители и	Победители и	Победители и	Победители и	Всего
	призёры на	призёры на	призёры на	призёры на	победител
	муниципальном	региональном	Всероссийском	международном	ей и
	уровне	уровне	уровне	уровне	призёров
2020-	71	10	150	446	677
2021					
2021-	91	8	191	399	689
2022					
2022-	119	32	205	400	756
2023					
2023-	129	5	87	595	816
2024					

7. Посещаемость обучающимися учебных занятий

	Пропущено уроков											
I/	Всего		По болезни		Без уважительной причины		По уважительной причине					
Класс ы	202 1- 202 2	2022- 2023	2023- 2024	202 1- 202 2	202 2- 202 3	202 3- 202 4	202 1- 202 2	202 2- 202 3	202 3- 202 4	202 1- 202 2	2022 - 2023	2023 - 2024
1-4	144	1051	6563	140	101	616	0	0	0	372	323	399
кл.	15	0		43	87	4						
5 – 9	665	1603	1151	415	106	575	124	48	0	237	5334	5761
кл.	4	4	2	4	52	1				6		
10 - 11	742	1723	1065	728	141	260	0	0	346	14	304	459
кл.					9							
Всего	218 11	2826 7	1914 0	189 25	222 58	121 75	124	48	346	276 2	5961	6619

В 2023-2024 учебном году количество пропусков по болезни значительно меньше, чем в предыдущие годы.

8. Дополнительные образовательные программы

<u>Занятость обучающихся в дополнительных образовательных программах</u> иколы.

В школе реализуются 17 программ дополнительного образования.

В системе «Навигатор дополнительного образования» зарегистрировано и имеет статус обучающийся – 415 человек (33,4%).

Доля обучающихся, занимающихся в учреждениях дополнительного образования города и школы составляет — 96,5 % обучающихся школы. Охват занятости ДО нашей школы 415 человек. Прошли промежуточную и итоговую аттестацию успешно все обучающиеся. Из них 226 человек (54,46%) показали высокий уровень знаний, 189 человек (45,54%) средний уровень. Обучающихся с низким уровнем знаний не выявлено.

В Центре образования «Точка Роста» реализуется программы ДО «Шахматы», «Робототехника», «Удивительный мир исследования», «Поколение.ру», «Зооакадемия».

Общее количество обучающихся составляет 78 человек. В программе «Шахматы» - 23 человека, «Робототехника» - 20 человек, «Удивительный мир исследования» - 15 человек, «Поколение.ру» - 20 человек.

• <u>Охват обучающихся, состоящих на учёте в ПДН, дополнительным</u> образованием

Количество обучающихся, состоящих на учёте в ПДН:

2020 -	2021-	2021-2022	2022-	2022-	2023-	2023-
2021	2022	учебный	2023	2023	2024	2024
учебный	учебный	год (конец	учебный	учебный	учебный	учебный

	год	год -план	года)	год-план	год	год-план	год
	(конец		- 1204		(конец		(конец
	года)				года)		года)
	- 1210				- 1219		- 1240
Кол-во	1,07%	1,3%	0,41% (5	0,5%	0,41% (5	0,5	0,3% (4
уч-ся,	(13		человек)		человек)		человека
состоящ	человек))
их на							
учете в							
ПДН							

В конце 2023-2024 учебного года количество обучающихся, состоящих на учёте в ПДН, числится 4 человека. Все обучающиеся, состоящие на учёте в ПДН, охвачены дополнительным образованием, а также летним оздоровительным отдыхом в лагере дневного пребывания в июне и работой в трудовых отрядах при МБУ Молодежный центр «ИМА». С ними ведётся работа по предотвращению и совершению повторных правонарушений. Эту работу возглавляет социально-психологическая служба, а также созданный на базе школы Совет отцов и Родительский патруль.

В целях снижения количества обучающихся, состоящих на учёте в ПДН, ведётся совместная профилактическая работа с врачами-наркологами, специалистами Центра помощи семьи детям, работниками ГИБДД, ПДН, а также проводится индивидуальная работа с учащимися «группы риска».

Динамика достижений обучающихся в дополнительном образовании

Количество детей в дополнительном образовании 415 человек. Выпускников по программам дополнительного образования в этом учебном году прошли 288 промежуточную и 127 итоговую аттестацию. Доля обучающихся, занимающихся в учреждениях дополнительного образования города и школы составляет — 96,5 % обучающихся школы. Охват занятости ДО нашей школы 415 человек. Прошли промежуточную и итоговую аттестацию успешно все обучающиеся. Из них 226 человек (54,46%) показали высокий уровень знаний, 189 человек (45,54%) средний уровень. Обучающихся с низким уровнем знаний не выявлено.

Аттестованы все воспитанники. В 2023-2024уч.г. все объединения художественной, спортивной и технической направленности стали победителями и призерами муниципальных, всероссийских и международных конкурсов.

Воспитанники объединения технической направленности стали победителями и призерами международных конкурсов по робототехнике и муниципального «Конкурса технических идей и разработок» (2 человека). Спортивные объединения стали участниками соревнования по легкой атлетике, мини-футболу, настольному теннису, «ТЕГ- регби», а также призерами в «Веселых стартах» (ОФП). Таким образом, можно сделать вывод о стабильном усвоении программ воспитанниками объединений дополнительного образования школы, а также о высокой подготовленности наших учеников.

Физкультурно-спортивный клуб «Будь здоров!» ведет активную пропаганду здорового образа жизни среди обучающихся, а также нацелен на выявление и

повышение спортивных результатов ребят нашей школы. Команды клуба стабильно ежегодно представляют нашу школу на всех городских соревнованиях.

Командой педагогов физкультурно-спортивного клуба организовывались спортивные мероприятия и соревнования для обучающихся всех возрастных групп и СМГ «Веселые старты», игра «Перестрелка» среди 1-4 классы, а также, образовательные со- бытия военно- спортивной направленности для обучающихся 8-11 классов.

Проводилась подготовка к городским соревнованиям по командным видам спорта (лыжи, волейбол, баскетбол, футбол). Проходили отборочные туры к Президентским состязаниям на школьном уровне, а позже на городском. Обучающиеся и работники образования приняли активное участие в сдаче нормативов ВФСК ГТО. По результатам этого года наша школа продолжает оставаться в тройке лучших школ города, занимая 1 место по итогам соревнований «Школьная спортивная лига».

В 2023-2024 учебном году ряды отряда ЮнАрмии составляют более 100 человек. Целью деятельности клуба является создание условий, способствующих патриотическому, физическому, интеллектуальному и духовному развитию личности юного гражданина России, его лидерских качеств. Воспитанники клуба принимают участие во всех муниципальных соревнованиях и конкурсах среди ВПО «Щит».

По результатам этого года отряд юнармейцев «Патриот» занял 1 место в городской военно-патриотической игре «Зарница» и представлял город Шарыпово на зональном этапе игры «Зарница» в городе Ачинске.

В конкурсе «Лучший юнармейский отряд» отряд «Патриот» нашей школы занял почётное первое место. В конкурсе «Лучший юнармеец» среди юношей первое место занял ученик нашей школы – Степан Полевец. А также был отмечен за активное участие и Евгений Морозов. Среди девушек призовые места также у нашей школы: первое место у Юлии Голуб, второе – у Дарьи Маненко. В рамках мероприятий проекта "Школа мужества", поддержанного фондом Президентских грантов, проведены соревнования по пулевой стрельбе из пневматической винтовки. Наш отряд «Патриот» занял 1 место. Участники отряда приняли участие в

Во втором полугодии 2024 года был вручен знак «Юнармейская доблесть» воспитанникам нашей школы Навныке Яне (2 степени), Королькова Ирина (3 степени).

Отряд юнармейцев «Патриот» в течение этого учебного года организовали и поучаствовали в более 50 мероприятиях школьного, городского и муниципального уровня. Среди этих мероприятий (смотры, конкурсы, акции, вахта памяти, спортивные соревнования, марш бросок, конкурсы сочинений, рисунков, боевых листов, Писем и посылок солдатам, викторины и исторические КВЕСТы и мн.др.).

В Центре «Точка роста» реализуются программы дополнительного образования «Шахматы», «Робототехника», «Поколение.ру» и «Удивительный мир исследований».

Школьники химико-биологического профиля ежегодно принимают участие в проекте «МедКласс», созданном в рамках программы развития «Приоритет 2030», — это современная модификация работы СибГМУ с профильными медицинскими классами. С 27 по 30 марта 2024 года для лучших учеников Всероссийского проекта

«МедКласс» был организован специальный очный модуль, финалом которого стал конкурс предпрофессиональных навыков «Медскилс». Ученик 11 класса, Кобер Александр, прошёл все испытания и стал победителем конкурса и получил 10 дополнительных баллов для поступления в СибГМУ.

За 2023-2024 учебный год воспитанники объединения «Шахматы» приняли участие в 3 турнирах по шахматам:

- Шахматный турнир в городе Шарыпово (3 место);
- Шахматный турнир среди школьников города Шарыпово (1 место);
- Открытое первенство по быстрым шахматам (1 место).

Согласно учебному плану воспитанники объединения «Робототехника» изучили основы робототехники. Обучающиеся учатся работать командой в группах, где одни составляют программу робото-программирования, другие учатся программировать и конструировать.

Воспитанники объединения «Робототехника» приняли участие в муниципальном ежегодном «Конкурсе технических идей и разработок», на котором заняли 2 место. В Ярмарке проектор, который проходил в рамках IV краевого фестиваля воспитанница объединения заняла 2 место. Обучающиеся приняли участие в муниципальных соревнования по роботехнике «РобоСумо», «Кегельринг» и «Шорт-трек». Заняли 2 и 3 места.

Воспитанники образования «Поколение.py» освещают каждое школьное мероприятие в социальных сетях и на сайте нашей школы. Воспитанница объединения заняла 1 и 2 место в муниципальном этапе Краевого конкурса «Таланты без границ».

В объединении «Удивительный мир исследований» проходят обучение 15 обучающихся. Их достижения за 2023-2024 уч.год:

- Всероссийский конкурс исследовательских и творческих работ «Мы гордость Родины»;
- Всероссийский конкурс исследовательских и творческих работ «Мой вклад в величие России (5 победителей заочного этапа и 2 победителя очного этапа);
- Всероссийский конкурс исследовательских и проектных работ школьников «Высший пилотаж» (1 победитель на региональном этапе);
- Краевой конкурс «Подрост» (три диплома финалистов);
- Участие в региональном инновационном проекте «Диплом качества» в профессиональной ориентации»;
- Участие в открытой олимпиаде КрасГМУ по биологии и химии;
- Всероссийский детский экологический фестиваль «ЭкоСказы «Роева ручья» (диплом победителя регионального этапа);
- Конкурс креативных проектов и идей по развитию социальной инфраструктуры «НЕОТЕРРА» (два победителя заочного этапа, один победитель очного);
- Всероссийская олимпиада по биологии, химии, математике, информатике на платформе «Сириус» (один призёр муниципального этапа);

9. Поступление и расходование денежных средств школы

• <u>Характеристика школьной политики в части расходования денежных</u> <u>средств</u>

• Пополнение кабинетов в 2023г.

Кабинеты	Наглядные пособия/оборудование	Мебель	Оргтехника/ телевизоры
Кабинеты начальных классов		61758,00	242400,00
Кабинет ОБЖ	85000,00	125020,00	
Кабинет информатики			333000,00
Кабинет психологов		30000,00	
Кабинет русского языка и литературы		192820,00	56024,22
Кабинет иностранного языка		45000,00	
Кабинет завуча		15000,00	168877,10
Медицинский кабинет		11160,00	
Кабинет музыки		30000,00	
Кабинет директора		12651,10	

• Эффективность затрат в текущем финансовом году Приложение №7 Проблемы:

- 1. Снижение результатов итоговой аттестации по ЕГЭ по некоторым предметам. Задачи предстоящего учебного года:
- 1. Повысить средний балл ЕГЭ и ВПР.

10. Информация о дате, времени, повестке дня собрания общешкольной конференции для обсуждения доклада

Общешкольная конференция по обсуждению публичного отчётного доклада и принятию Резолюции по его содержанию состоится 29 июля 2024 года.

Время проведения: 18-30.

Место проведения: актовый зал школы.

Приложение №1

Педагогический коллектив

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПОДПИСАНО ЦИФРОВОЙ ОБИДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2" При 2024.07.18 13:26:43 +07'00"

количество педагогических работников – 74 (июнь, 2024г.)

Наименование	2021-2022	2022-2023	2023-2024			
Средний возраст	46	45	45			
Доля учителей-	4,2%	5,5%	4,1%			
мужчин						
Долевое р	аспределение педаг	огов по уровню обр	азования			
Высшее	80,6%	79,2%	82,4%			
Незаконченное	0%	0%	0%			
высшее						
Среднее	14 чел. – 19,4%	15 чел. – 20,8%	13 чел. – 17,6%			
специальное						
Долевое распределение педагогов по уровню квалификации						
Высшая категория	31,9%	31%	31,1%			
Первая категория	39%	44%	48,7%			
Без категории	22,2%	19%	14,8%			
Соответствие	6,9%	6%	5,4%			
занимаемой						
должности						
Доля педагогов,	100%	100%	100%			
прошедших курсы						
повышения						
квалификации за						
последние 3 года						
Доля учителей,	78%	78%	90%			
применяющих						
ИКТ в учебном						
процессе						

МУНИЦИПАЛЬНОЕ
БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
М° 2"
Подписано цифровой подписью:
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ № 2"

Приложение № 2

Приобретение мебели

Наименование	2022 год		2023г.		2024г.	
мебели	Кол-во	Сумма,	Кол-во	Сумма,	Кол-во	Сумма,
		руб.		руб.		руб.
Доска классная	2	31601,36	1	24408,00		
Ученический	39	253500,00			54	486100,00
комплект						
Стол ученический			28	105560,00		
2-местный						
Стулья	15	22500,00	65	219630,00		
ученические						
Стул офисный			6	11160,00		
Шкафы	5	92572,00	10	150000,00	3	48000,00
Стол			2	12651,10		

ШКОЛА № 2"

Приложение № 3

Занятость обучающихся в

дополнительных общеобразовательных программах школы

дополнительны	ТА ООЩО	00pu301	ou i coi bii	DIA HPO	pamma	A MINOU	
						Планов ый	
Объединения	2	022-202	23	2	2023-2024		
дополнительного	2022 2023		2023-2024			показат	
образования						ель	
ооразования	1-4	5-9	10-11	1-4	5-9	10-11	
	кл.	кл.	кл.	кл.	кл.	кл.	
Худо	жестве	нная на	правле	нность			
«Весёлая капель»	35	6		35	5		40
«Сценическое движение»	1	11	9	10	7	3	20
«Мечта»	6	4		7	13		20
«Созвучие»	4	27		3	35		38
«Утро художника»	3	16	1	12	8		20
Техническая направленность							
«Робототехника» (в Центре	1	30	10	7	9	4	20
«Точка роста»)							
• /	Ортивн	ая напт	авленн	ость	ı		L
Баскетбол	_ <u> </u>	11	12		19	3	22
ОФП(легкая атлетика)	20			37	9		46
«Настольный теннис»	3	17		3	17		20
«Шахматы» (в Центре	10	10		13	10		23
«Точка роста»)							
«ТЭГ- регби»	7	10		12	8		22
Спортивна	ч Напр	<u>авленн</u>	ость в п	амках	ШСК		
ОФП-подготовка к ГТО		38	14	4	15	11	30
«Волейбол»		14	8	-	14	8	22
«Мини-футбол»		11	12		11	12	23
Естеств	 енно - н		1	Спеннос	1	1	
«Удивительный мир		1	15		4	11	15
исследований»		•					
Социальн	IO-FVMA	 нитапн:	ь ag напп	авленн	ОСТЬ		<u> </u>
«Поколение.py»	- 5 - J .	11	9		11	9	20
Туристек	0-KNAER	елческ	⊥ ลя напп	л Впенн	 ОСТЬ	<u> </u>	<u> </u>
«Школьный хронограф»	Прасы	4	11	7	7		14
without in a post of purply	l	ı •	1 * *	, ,	,		1 - 1
Итого:		415			415		415
HIOIO.	7	- 110			113		113

Занятость обучающихся в

дополнительных общеобразовательных программах школы и города

	пвиви оощеооризови	TOTAL TIPOT PORTION	a and the second
2020- 2021 уч.год на 31.05.	2021-2022 уч.год на 30.05	2022-2023 уч.год на 31.05.	2023-2024 уч.год на 31.05.
96,5%	96,5%	96,5%	96,5%

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
ИКОЛА № 2°
Подпикано цифровой подписью:
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ШКОЛА №
2°
Дата: 2024.07.18 13:28.53 +0700'

Приложение № 4

Динамика достижений объединений дополнительного образования

<u>Наименование</u>	<u>Уровень</u>	Количество	<u>Результат</u>	<u>Педагог</u>		
конкурса	<u> </u>	участников	<u>1 40 jub tur</u>	110,441 01		
**	атральная группа	. •	сое лвижение»	l		
Открытый	Муниципальный	6	Участие	Дударькова		
Фестиваль детско-	,			H.A.		
юношеских			2 участника -			
театральных			лауреаты			
коллективов						
«Школьная						
классика»						
Творческая	Всероссийский	10	Участие			
лаборатория						
«Школьная						
классика» (РДДМ)						
Театральный	Зональный	8	Участие			
конкурс-фестиваль						
«Лицедеи-2024»						
	Танцевальная гр	уппа «Весела	ая капель»			
Конкурс	Всероссийский	10	Участие	Киняшова		
«Народные				A.H.		
традиции»						
Открытый	Международный	8	3 место			
международный						
конкурс						
хореографических						
коллективов						
«Территория						
танцеы»						
Краевой	Краевой	10	Участие			
творческий						
фестиваль						
«Таланты без						
границ»						
Конкурс	Всероссийский	8	2 место			
«Творчество без						
границ»						
Конкурс «День	Всероссийский	8	1 место			
Победы»						
Вольная группа «Мечта»						
Муниципальный	Муниципальный	4	1 и 3 место	Шамова		
этап фестиваля				H.B.		
школьных музеев,						
клубов						
патриотической						
направленности						
Городской конкурс	Муниципальный	3	1 и 3 место			

талантов «Зажги				
свою звезду»	M	2	1 2	
ФМВДК «Таланты	Международный	2	1 и 2 место	
России»	- V		***	
Детское вокальное	Городской	2	Участие	
шоу конкурса				
юных вокалистов				
«Рождественские				
звезды»				
	Xop	«Созвучие»		
Муниципальный	Муниципальный	38	3 место	
этап фестиваля				
школьных музеев,				
клубов				
патриотической				Шамова
направленности				H.B.
ФМВДК «Таланты	Международный	34	2 и 3 место	
России»	томдународный		2 11 3 Mee 16	
1 occum//	ИЗО студия	ΥΥΠΟΥ		
III Всероссийский	Всероссийский	«3 тро худол 3	1 место	
детский	Всероссийский	3	1 MCC10	
экологический				
фестиваль «Эко-				
Сказы»	D		1	
Конкурс для детей	Всероссийский	2	1 место	
по воспитанию				
гражданственности				
и патриотизма				Толстикова
«Россия-любимая				O.B.
наша страна»				
Конкурс рисунков,	Всероссийский	1	2 место	
посвященный				
масленице				
«Символы России.	Муниципальный	4	1 победитель	
Символы края.				
Символы семьи»				
Краевой	Муниципальный	4	2 место и 3	
творческий	_		место	
фестиваль				
«Таланты без				
границ»				
Героико-	Всероссийский	3	2 место	1
патриотический	1			
фестиваль				
творчества «Звезда				
спасения»				
	Техническая гр		т Отехника»	1
Ярмарка проектов,	Краевой	1	2 место	
Tipmapha iipockios,	триовон	1	2 WICCIU	1

в рамках IVкраевого фестиваля Муниципальный конкурс технических идей и разработок Соревнования по робототехнике «РобоСумо» Соревнования по робототехнике «Кегельринг» Соревнования по робототехнике «Кегельринг»	Муниципальный Муниципальный Муниципальный Муниципальный	1 2 4	2 место Участие 2 место 3 место	Коваленко А.В. Кулигина М.В.
	о-научная группа	«Удивителы	ный мир исследов	ания»
Конкурс исследовательских и творческих работ «Мы гордость Родины»	Всероссийский	2 человека	Участие	
Конкурс исследовательских и творческих работ «Мой вклад в величие России»	Всероссийский	7 человек	Пять победителей заочного этапа, два победителя очного этапа	
Конкурс исследовательских и проектных работ школьников «Высший пилотаж»	Всероссийский	2 человека	Один победитель в региональном этапе	Шамарина Ю.А.
Лесной конкурс «Подрост»	Краевой	5 человек	Три диплома финалистов	
инновационный проект «Диплом качества» в профессиональной ориентации»	Региональный	1 проект	Участие	
Открытая	Краевой	2 человека	Участие	

олимпиада КрасГМУ по биологии и химии			
Детский экологический фестиваль «ЭкоСказы «Роева ручья»	Всероссийский	2 человека	Диплом победителя регионального этапа
Олимпиада школьников «Высшая проба»	Всероссийская	1 человек	Участие
Конкурс технологической/ инженерной направленности «Ярмарка проектов»	Краевой	2 человека	Участие
Экологическая олимпиада	Краевая	4 человека	Участие
Молодежный форум «Научно- технический потенциал Сибири»	Краевой	2 человека	Участие
Конкурс креативных проектов и идей по развитию социальной инфраструктуры «НЕОТЕРРА»	Всероссийский	2 человека	Два победителя заочного этапа, один победитель очного
Всероссийская олимпиада по биологии, химии, математике, информатике на платформе «Сириус»	Школьный и муниципальный этапы	11 человек	Один призёр муниципального этапа

Volumo	Муниципальный	1 человек	Диплом	
Конкурс технических идей	Мідниципальный	1 человек		
и разработок			победителя	
Научно -	Школьный этап	7 человек	Шесть	1
практическая			Дипломов	
конференция			победителей	
школьников			пооедителен	
	F×-×	2	Tarr manage	_
Научно -	Городской этап	3 человека	Три диплома	
практическая			победителей	
конференция				
школьников				
Школьной лиги	Международный	5 человек	Участие	
Международного				
инженерного				
Чемпионата				
«CASE-IN»				
TTT 0		аты (шашки)		
Шахматный	Муниципальный	2	Участие	
турнир,				
посвященный Дню				
защитника Отечества				
	Мудицинолиций	5	1 место	 Романов
Открытое	Муниципальный	3	1 Mec10	В.А.
первенство по быстрым				D.A.
шахматам				
maxwaraw		<u> </u>		
Соревнования по	Муниципальный	6	Участие	Романов
настольному				B.A.
теннису				
	Спортивная	группа «Басі	кетбол»	1
Соревнования по	Муниципальный	10	Участие	Юшин А.В.
баскетболу				
	Спортивная і	группа «ТЭГ	-регби»	
Соревнования	Муниципальный	6		
ТЭГ-регби (2010-			4 место	Черкасова
2012 г.р)				E.B.
	Музей «Шко	льный хрон	ограф»	
Муниципальный	Муниципальный	5	1 место	Васильева
этап фестиваля				T.K.
школьных музеев,				
клубов				
патриотической				
направленности				
Региональный этап	Региональный	5	1 место	Ì

Всероссийского				
фестиваля				
музейных				
экспозиций				
образовательных				
организаций «Без				
срока давности»				
Социа	льно-гуманитарно	е направлен	ие «Поколение.ру	` }
Краевой	Муниципальный	2	1 и 2 место	Уракова
творческий				H.H.
фестиваль				
«Таланты без				
границ»				
Краевой	Региональный	2	2 место	
творческий				
фестиваль				
«Таланты без				
границ»				

ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2"

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2" Дата: 2024.07.18 13:30:09 +07'00'

Приложение № 5

Результаты деятельности физкультурно-спортивного клуба

т сзультаты деятельное		in the construction of	Tury ou
Мероприятие			Результат
	иков		
Региональный этап открытого			
заочного Всероссийского смотра-			
конкурса на лучшую постановку	10	Региональный	3 место
физкультурной работы и развития	10	1 стиональный	3 Mee To
массового спорта среди школьных			
спортивных клубов			
Муниципальный этап			
Всероссийских спортивных игр	10	Муниципальный	3 место
школьных спортивных клубов			
Шиповка юных (девушки)	10	Муниципальный	1 место
Шиповка юных (юноши)	10	Муниципальный	3 место
Президентские состязания 10 кл.	16	Муниципальный	2 место
Президентские состязания 9 кл.	16	Муниципальный	1 место
Президентские состязания 8 кл.	16	Муниципальный	4 место
Президентские состязания 7 кл.	16	Муниципальный	2 место
Турнир по волейболу в рамках			
реализации флагманской			
программы молодежной политики	8	Муниципальный	3 место
Красноярского края «Мы		•	
достигаем»			
Соревнования по мини-футболу,			
посвященных профессиональному	8	Муниципальный	3 место
празднику «День энергетика»			
Соревнования по мини-футболу	8	Мулининалинг	3 мосто
(юноши)	0	Муниципальный	3 место
Президентские состязания 5 кл.	16	Муниципальный	3 место
Президентские состязания 6 кл.	16	Муниципальный	5 место
Городские соревнования «Веселые старты»	10	Муниципальный	2 место

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ Подписано цифровой подписью: ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2"

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2" Дата: 2024.07.18 13:30:47 +07'00'

Результаты участия в военно- спортивных соревнованиях, смотрах отряда ЮнАрмии «Патриот»

n/n	Название мероприятия	Уровень	Результат	Количество
		•	участия	человек
1.	Игра «Сибирский Щит»-15.09.2023	муниципальный	Диплом II-й	10
			степени	
2.	Игра «Сибирский Щит» на этапе «Огневая подготовка»	муниципальный	Диплом II-й	10
			степени	
3.	Игра «Сибирский Щит» на этапе «Тревога»	муниципальный	Диплом II-й	10
			степени	
4.	Игра «Сибирский Щит» на этапе «Силовая подготовка»	муниципальный	Диплом II-й	10
			степени	
5.	Игра «Сибирский Щит» на этапе «Медицинская	муниципальный	Диплом II-й	10
	подготовка»		степени	
6	Экскурсия в Центр допризывной подготовки, 19.10.2023	школьный		15
7	Посвящение в Юнармию – 22.09.2023	школьный		20
8	Викторина «Уроки живой истории», приуроченной ко	муниципальный	1-2-е место	11
	Дню Октябрьской революции 1917 года и дню		1-3-е место	
	проведения военного парада на Красной площади 1941			
	года 09.11.2023			
9	Представление к награждению знаком «Юнармейская	Федеральный	Получил	1-Полевец С.
	доблесть», III степени август 2023		награду	
10	Подготовка документов к награждению знаком	Федеральный	Приказ пришёл	Навныка Я2
	«Юнармейская доблесть», III степени – 2 чел., II – 1.		на Навныка Я	степень,
	Ноябрь 2023		2-я степень и	Королькова И.
			Королькову И	Обуховский
			3-я степень (от	С. – 3-я
			21.12.2023г.)	степень
11	Поданы документы на участие в торжественном слёте	Региональный	победа	2 –
	юнармейского актива «Новогодняя			Королькова И.

	Юнармейская ёлка» Ноябрь 2023			и Полевец С
				приняли
				участие в
				юнармейской
				ёлке
12	Военно-спортивные сборы «Школа мужества»	Муниципальный этап	3-е место	10 человек
13	Конкурс «Лучший юнармейский отряд» - 14.1124.11.	Муниципальный этап	1-е место	
14	Конкурс «Лучший юнармеец» - 29.11.23	Муниципальный этап		4 человека:
				Полевец С. – 1
				место,
				Морозов Е.,
				Голуб Ю., - 1
				место
				Маненко Д. –
				2 место
15	Посвящение в юнармейцы-28.11.2023	Дом юнармии		12
16	Викторина «Там, где Суворов, там победа»,	Муниципальный этап	Победа	6 человек
	приуроченной ко Дню взятия русскими войсками			
	турецкой крепости Измаил по командованием			
	А.В.Суворова-22.12.2023г.			
17	Военно-спортивные сборы «Школа мужества»-	Муниципальный этап		10 человек
	25.12.2023г.			
18	Соревнования по пулевой стрельбе из пневматической	Муниципальный этап	1 место	10 человек
10	винтовки «Меткий стрелок»-18.01.2024г.	Тупиципальный этап	Личные места:	10 4CHOBER
	BHITOBRI WITCHRIN CIPCIOR//-10.01.20241.		Юноша- 1 место	
			Полевец С.,	
			Булгаков Д2	
			место, 3 место –	
			Осока О.,	
			Дьяченко И.	
19	Викторина «Подвиг в 900 дней»-25.01.2024г.	Муниципальный этап	Сертификаты за	9 человек-2
17	Бикторина «подвиг в 900 днси»-23.01.20241.	тугуниципальный этап	* *	
			участие	команды

20	Международный Конкурс рисунков «Защитники Отечества (Заветам верны)» -с 16.01 до12.02прием рисунков, подведение итогов 16.02.2024г.	Международный	Сертификаты за участие	12 человек
21	Международная историческая интеллектуальная игра «Январский гром»- 27.01.2024	Международный	Участие- сертификаты	2 человек
22	Юнармейская акция, посвящённая разгрому советскими войсками немецко-фашистских захватчиков в Сталинградской битве» - формат 5 — «Настольная игра «Ни шагу назад!» - 31.01.2024г.	Всероссийский		8 человек
23	Юнармейская акция, посвящённая разгрому советскими войсками немецко-фашистских захватчиков в Сталинградской битве» - формат 4 — Показ документального фильма «Великая война. 7 серия. Сталинград» - 31.01.2024г.	Всероссийский		8 человек
24	Интеллектуальная викторина «Ты выстоял, великий Сталинград» - 01.02.2024г.	Муниципальный этап	Участие, сертификат	6 человек
25	Всероссийская акция «Письмо солдату, посвящённая дню Защитника Отечества»	Всероссийский		10 человек
26	Участие в конкурсном отборе активных детей и молодёжи Красноярского края для участия в мероприятии «Первые в России- стране возможностей» в рамках проведения Форума-выставки «Россия»	Региональный		3 человека (Навныка Яна- победитель, посещение ВДНХ; Полевец Степан – (19- 21.06) Голуб Юлия – (12-14.06)
27	Участие в митинге, посвященном 35-летию вывода советских войск из демократической республики Афганистан (1989)-15.02.2024	Муниципальный этап		6 человек

28	Соревнования для 9-х классов «Школа безопасности» - 9 А	Муниципальный этап	1 место	5 человек
29	Интеллектуальная Викторина «Эхо огненных гор», посвященная 35-летию вывода советских войск из демократической республики Афганистан (1989)-15.02.2024г.	Муниципальный этап	1 место	6 человек
30	Муниципальный конкурс по строевой подготовке, приуроченный 79-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне» - 16.02.2024	Муниципальный	2 победителя	9 человек
31	Военно-патриотическая игра «Патриот»-20.02.2024г.	Школьный		12 классов
32	Интеллектуальная викторина «Российская воинская слава» ко Дню Защитника Отечества – 21.02.2024г.	Муниципальный		6 человек
33	Участие в митинге, посвящённом Дню Защитника Отечества» -несли вахту памяти — 23.02.2024г.	Муниципальный		4 человека
34	Военно-спортивные соревнования «Юный защитник» среди юнармейцев г. Шарыпово - 28.02.2024г.	Муниципальный	2 место	5 человек
35	Краевые соревнования по стрельбе (снайперская пара) из пневматического оружия с оптическим прицелом «Цель вижу» - 02.03.2024г.	Краевой	участие	2 человека: 1 – СОШ № 2 – Полевец С., 2- СОШ № 8 – Корнева п.
36	Викторина «Победа ковалась в тылу», приуроченная ко дню установления Почётного звания РФ «Город трудовой доблести» - 01.03.2024г	Муниципальный	2 место	5 человек
37	Юнармейская акция «Спасибо вам, любимые!»- 08.03.2024г.	всероссийский		4 человека
38	Юнармейская акция «Километр красоты!» - 08.03.2024г.	всероссийский		4 человека
39	Награждение знаком «Юнармейская доблесть», III степени –1 чел., II – 1. В ЦКР – 06.03.2024г.	Федеральный	Навныка Я2-я степень и Королькова И 3-я степень (от 21.12.2023г.)	

40	Городские соревнования для 7-х классов «Человек и стихия» - 14.03.2024г	Муниципальный	2 место	5 человек
41	Зональный этап конкурса по строевой подготовке, приуроченный 79-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне» - 19.03.2024	Зональный	2 победителя	2 человека
42	Подготовка к игре «Зарница»	Муниципальный		10 человек
43	Турнир по танковому бою «Танки Победы» проводится в рамках реализации проекта «Танки Победы» в рамках грантовой поддержки Росмолодёжь. — 06.04.2024	Региональный	Грамота за 3 место «Знаток истории» в рамках турнира «танки Победы- Грамота за 1 место в соревнованиях по стрельбе с использованием лазерного тира (пистолет, винтовка, автомат) «Ворошиловский стрелок»;	5
44	Военно-спортивные соревнования «Своих не бросаем», посвящённых героям, погибшим в ходе СВО на Украине – 30.03.2024г.	Муниципальный	участие	6 человек
45	Интерактивная игра «Подвиг во льдах» к 90-летию со дня начала спасения пассажиров и экипажа легендарного парохода «Челюскин»-11.04.24г.	муниципальный	1 место	5 человек
46	Всероссийская военно-патриотическая игра «Зарница 2.0» - 16.04.24 (младшая группа)	муниципальный	1 место	10 человек
47	Всероссийская военно-патриотическая игра «Зарница 2.0» - 18.04.24 (средняя группа)	муниципальный	2 место	10 человек
48	Всероссийская военно-патриотическая игра «Зарница 2.0» - 19.04.24 (старшая группа)	муниципальный	1 место	10 человек

49	Интеллектуальная игра-соревнование «Аварии и катастрофы»-24.04.24г.	муниципальный	6 место	5 человек
50	Посвящение в юнармию – 26.04.34г.	школьный		44
55	Киновикторина «Зона отчуждения» ко дню памяти жертв аварий и катастроф на Чернобыльской АЭС – 26.04.24г.	муниципальный	1 место	5 человек
56	Участие отряда в Параде на день Победы	муниципальный		12 человек
57	Участие в почётном карауле у вечного огня «Вахта памяти»	муниципальный		4 человек
58	Участие в акции «Свеча памяти» в день Победы	муниципальный		7 человек
59	Всероссийская военно-патриотическая игра «Зарница 2.0» - 13.05.24 (старшая группа)	зональный	3 место	10 человек
60	Соревнования по ликвидации ЧС среди юнармейцев и воспитанников патриотического объединения «ЩИТ»-17.05.2024г.	муниципальный	1 место	7 человек
61	Награждение знаком «Юнармейская доблесть», II – 1 человек (приказ).	Федеральный	Полевец С2-я степень	

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ

Подписано цифровой подписью: МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №

Дата: 2024.07.18 13:31:46 +07'00'

Приложение № 7

Виды расходов в процентном отношении от общих расходов материальных затрат по субвенциям на 2023 и 2024 финансовый год в сравнении

	2023год	%	2024год	%
212 командировки	27536	0,38	78400	1,23
221 связь	48876	0,67	37200	0,59
225ремонт орг. техники заправка картриджей	98975	1,36	99875	1,57
226 Программное обеспечение	23500	0,32		0,59
			37600	
M/O	202630,00	2,78	266400	4,19
310 мебель	523409,10	7,18	534100	8,40
Учебная литература	4925755,69	67,63	4053395,50	63,75
Спортивный инвентарь	0		56400	0,89
орг. техника (компьютер, ноутбуки,	885301,32	10,99	671435	10,56
проекторы)				
Оборудование для ОБЖ	5000,00	0,07	32000	0,50
341 медикаменты	28871,00	0,40	28871	0,45
346 канцелярские товары, журналы,	418241,00	5,74	306750	4,82
запасные части к оргтехнике, картриджи и				
материалы для лабораторных занятий, семена				
Инструмент и материалы для технологии	68660,00	0,94	22783,29	0,36
349 Аттестаты, награждения, мероприятия,	111430,00	1,53	133260	2,09
Bcero:	7283185,11		6358469,79	

Виды расходов в процентном отношении от общих расходов материальных затрат по бюджету на 2023 и 2024 финансовый год в сравнении

	2023	%	2024	%
222 проезд военные сборы	25000,00	0,61	25000,00	1,08
223 Вывоз мусора	164814,90	3,99	182656,87	7,90
225 Вывоз листвы	5720,00	0,14		
Заправка огнетушителей	41800,00	1,01	40000,00	1,73
Поверка диэл. инструм.	3460,00	0,08	6000,00	0,26
Поверка весов, манометров	11508,98	0,28	14000,00	0,61
Промывка отопл.	53990,40	1,31	58991,00	2,55
Обслуж теплосчет, пожарной и охранной сигнал.	47280,00	1,15	104136,00	4,51
и оборудован.				
Провер. Приб. Уче	10000,00	0,24	20000,00	0,87
Сан. Обраб. Помещ. И террит	68183,40	1,65	75000,00	3,25
Замеры сопративления	13000,00	0,31	83126,00	3,60
Техконтроль оборудования	15000,00	0,36	18000,00	0,78
Поверка мед. оборудования	38617,19	0,94		
Экспертиза кровли, штор и испытан пож. кранов	25250,00	0,61	61930,00	2,68
и ограждения кровли				
Тек. Ремонт полов в каб.			490615,04	21,23
Тек. Ремонт кабинета 113			347586,12	15,04
Текущий ремонт системы отопления,	1119653,14	27,13		
водоснабжения				
Текущий ремонт туалетов младшего блока	670614,85	16,25		
Текущий ремонт оборудования пищеблока	40420,00	0,98		
226 воен.пол.сбор	45000,00	1,09	45000,00	1,95
Зоонтомологическое исследование	7750,00	0,19	16100,00	0,70
Медосмотр, санминимум	157510,00	3,82	211500,00	9,15
Обуч. по пож, по элект. и теплу, охр труда	10820,00	0,26	7000,00	0,31

Утилизация ламп	10000,00	0,24		
Обследование на ротовирусные	14960,00	0,36	19080,00	0,88
Услуги трев. Кноп.	52800,00	1,28	52800,00	2,28
Охрана Тамерлан Запад	479763,00	11,62	319800,96	13,84
Производственный контроль (лагерь)	16910,00	0,41	38400,00	1,66
Производственный контроль	111900,00	2,71		
Обследование детей на гельминтозы	199786,00	4,84		
Устройство тревожной сигнализации	54307,51	1,32	54307,51	2,35
Устройство тревожной системы оповещения	11518,00	0,28		
310 Огнетушит.	27000,00	0,65	20000,00	0,87
Триммер бензиновый (Лучший двор)	12000,00	0,29		
Оснащение объекта системой видеонаблюдения	526511,33	12,76		
346 Приобретение светильников	28804,79	0,70		
Приобретение хоз. товаров	5980,60	0,14		
Всего:	4127634,09		2311029,50	